
 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا شمارۀ از شمارۀ تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف

 04 1 04 2و  1زبان خارجی انگلیسی  – 3تعلیمات دینی  – 3عربی  – 3فارسی  درس های عمومی 1

2 
 درس های

 شایستگی پایه
 53 01 33 شیمی –فیزیک  – 3و  2و  1ریاضی 

3 
 درس های

 غیرفنیشایستگی 

کارگاه نوآوری و کارآفرینی  –های نوین کاربرد فنّاوری –الزامات محیط کار 

 ایاخلاق حرفه –
24 57 53 

0 
 درس های

 فنیشایستگی 

 هایاندازی سیستمنصب و راه –دانش فنی تخصصی  –دانش فنی پایه 

ازی ستوسعه برنامه – سازیتولید محتوای الکترونیک و برنامه – ایرایانه

نصب و  – های اطلاعاتی و طراحی وبسازی سیستمپیاده – و پایگاه داده

تجارت الکترونیک و امنیت  – افزارنگهداری تجهیزات شبکه و سخت

 شبکه

73 57 174 
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  :3فارسی 

 های زیر، به ترتیب، کدام است؟معنی هر یک از واژه -1

 «حلیه، شرزه، سریر»

 ( زیبایی، غضبناک، راز 2    ( آراسته، شجاع، سرور و شادی1

 ( زیور، خشمگین، تخت پادشاهی 4     ( زینت، شجاع، رازها3

 شود؟یافت می« غلط املایی»در کدام گروه کلمه  -2

 ( جسیم و خوش اندام، مستغرق و مجذوب 2   ( بذله و لطیفه، محضوظ و بهره ور 1

 ( قسیم و صاحب جمال، حیات و ممات 4   ( حشم و خدمتکاران، نمط و طریقه 3

 ست؟هر یک از آثار زیر، به ترتیب، از چه کسی ا -3

 « بی بال پریدن، مثل درخت در شب باران»

 ( علی شریعتی، محمدرضا شفیعی کدکنی 2   ( سیاوش کسرایی، محمدرضا رحمانی 1

 ( قیصر امین پور، مهرداد اوستا 4  ( قیصر امین پور، محمدرضا شفیعی کدکنی 3

 شود؛ به جز:یافت می« تشبیه»در همۀ ابیات  -0

 اهم ـداخت به چـدان تو انـخـنج زنـتا ک  ف کنعان ـخورد از حسرت من یوس( خون می1

 رینم ــن نسـلگونش در دامـوز عارض گ  مشادم ـة شـایــوزونش در ســامت مــ( از ق2

 پرده از رخ برفکن یعنی بر آر از اشتباهم   ته ـفرش ( گه قمر پندارمت گاهی پری، گاهی3

 م ـفضلش ندانم تا نبخشاید گناه صاحب  طایم ــفوش ندانم تا نپوشاند خــالک عــ( م4

 متن زیر، چه نوع نامه ای است؟ -3

دوست نازنین من، نوروز یعنی هیچ زمستانی ماندنی نیست؛ حتی اگر کوتاه ترین شبش یلدا باشد. این نوروز و همۀ »

 «نوروزهایی که در راه است، بر تو مبارک باد!

 ه( خصوصی و دوستان2      ( اداری 1

 ( سرگشاده 4      ( رسمی 3

 همۀ موارد، از نکات پر اهمیتّ خاطره نویسی است؛ به جز: -7

 ( زاویة دید 2    ( پیروی کردن از قالب مشخص 1

 ( موضوع 4   ( سادگی و صمیمیّت زبان نوشته3

 متفاوت است؟« وابستۀ وابسته»در کدام گروه کلمه نوع  -5

  هخان( امین صاحب تجارت2    ( اعتصاب کارگران فقیر 1

 ( غرق دریای تصوّرات 4    هادوران حکومت سرهنگ (3

 ها، درست آمده است؛ به جز:در مقابل همۀ واژه« ان»مفهوم نشانۀ  -9

 ( )بهاران: زمان( 2     ( )بابکان: نسبت(1

 ( )کوهان: مثل و مانند( 4    ( )دوستداران: صفت فاعلی(3

 کدام بیت با بیت زیر، قرابت مفهومی دارد؟ -5

 «با جان بودن به عشق در سامان نیست  در عشق کسی قدم نهد کِش جان نیست »

 رفت ــی او را به هم گــق و مفلسـی که عشـگوی  م بماند ـری به خُــم پیـشه از غـنفـت بـــ( پش1

 ن ـوان باختـق نتــر عشــوی دلبـدر کـر انــبا س  ان باختنـازی چیست سر در پای جانـق بـ( عش2

 ت ـــــور اوســـمک از شـــن را نــون سخـــخ  ت ــور اوســلک از نــــص فــق که رقـــ( عش3

 ه در بارش نباشدـن رود کاین شیشاسی آسـآن ک  بازی ـوری ز هم دورند و راه پاکـق و مستـ( عش4
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 کدام بیت، مفهومی نظیر بیت زیر دارد؟ -14

 «کندشبان میکاین همه بیداد    گلّۀ ما را گله از گرگ نیست»

 دبایش میـــویـــش ذات خـــدان  دبایش میــم بیــه در علــ( آن چ1

 ره بود ـــــنه تیـــکه آب روان از ب  ( سخن هر چه گفتم همه خیره بود2

 ول ـاند رســـمالت باز میــــاز رس  لولـزاران طالبند و یک مـــ( گر ه3

 اج و چه نازی به گنجـنازی به تچه   نجــی در سرای سپــــ( نمانی هم4
 

 :3عربی 

  :عِیّن الصحیح -11

 : یکدیگر را به غیبت محکوم نکنید. لایَغتَب بَعضُکُم بعضا  ( 1

 : از خودتان عیب نگیرید. وَ لا تَلمِزوا أنفُسَکُم( 2

 کنیم. : ما از خود پسندی دوری میفَعَلَینا اَن نَبتعَدَِ عَنِ العجُبِ( 3

 کند پس همان ستمکاران هستند. : کسی که توبه نمییتَُب فَأُلئکَ هُمُ الظّالمونَوَ مَن لَم ( 4

 : ...«اکبرُ  ۀِالآخرو لَعَذابُ  نینَالمُحسِ یا مَن یُحِبُّ »ما هُوَ الصّحیح لما تَحتَهُ خطُّ  -12

 اسم المفعول  -( اسم الفاعل2    اسم الفاعل  -( اسم الفاعل1

 اسم الفاعل  -( اسم المفعول4    اسم المفعول  -( اسم المفعول3

 :«مُل  ثلِهِ و یَضحَکُ؛ فَنَصَحهُ المُعَکان یَتَکَلَّمُ مَعَ زمیلٍ مِ » ۀِجِمَن الأصَحَّ و الأدَقّ فی الأجوَبۀِ للتّرعیَ -13
 ( با هم کلاسی خود سخن گفت و خندید، پس معلم او را نصیحت نمود. 1

 نمود. پس معلم او را نصیحت میخندید، گفت و می( با هم کلاسی خود سخن می2

 خندید؛ پس معلّم او را نصیحت کرد. کرد و می( با یک هم شاگردی مانند خودش صحبت می3

 کرد. خندید؛ پس معلّم او را نصیحت می( با یک هم شاگردی مانند خودش صحبت کرد و می4

 «ۀِو وَصلتُ إلی القَری عجیباً  سَمِعتُ صوتاً» ۀِالنَّکِرَو  ۀِ حَسَبَ قواعِدِ المَعرِفَ ۀالصَّحیح ۀَعَینّ الترجَمَ -10
 .( صدای عجیب را شنیدم و به روستایی رسیدم2   .( صدای عجیبی را شنیدم و به روستا رسیدم1

 .( صدای عجیب را شنیدم و به روستا رسیدم4   .( صدای عجیبی را شنیدم و به روستایی رسیدم3

 :کراتُ فیها اکثرُالَّتی النَّ ۀَعَی ن العبارَ -13

  مِن الزُّیوتِ تَحتوی بُذورُها علی مقدارٍ( 1

  نیکشهرِ ۀِ و یوجَدُ نوعٌ مِنها فی مَدینَ( 2

  تنمو فی بعضِ الغاباتِ الاستِوائیَّهِ ۀٌشَجَرَ ۀُفَ ئالخا ۀُاَلشَجَرَ( 3

 دمُِها المُزارعونَ کسیاجٍ مُحکمٍ النَّفطِ یَستَخ ۀُشجَرَ( 4

 :عَیّن الصحیح -17

 التَّقَرَّب« : تَقرََّبَ»( المصدر مِن 2    یفَتَتِحُ« : إنفَتَحَ»الفعلُ المضارع مِن ( 1

  کرِمأ« : أکَرَمَ»( فعُل الامر مِن 4   المُوافَقُ« : وافَقَ»( اسم الفاعل مِن 3
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 :عَیَّن الخَطأ عَن مُترادِفِ الکلماتِ -15

 ۀ  = مَرَّ ۀ تارَ ( 2      اِحترام = تبجیل( 1

  وُدّ = حُبّ( 4       بَعُدَ دنا =( 3

 :«من یُحاوِل کثیراً، یَصِلُ إلی هَدَفِهِ »أو المفهومِ.  ۀِللتَّرجِمَ ی ن الأصَحَّ والأدَق فی الأجوبَۀِعَ -19
 کند. ( تلاش زیاد رسیدن به هدف را آسان می2 توان رسید. ( از تلاش زیاد به هر هدفی می1

 ( هر کسی تلاش کند به هدفش خواهد رسید. 4 رسد.( هر کس بسیار تلاش کند، به هدفش می3

 :عَی ن ما لیسَ فیهِ اسمُ مکانٍ -15

  مَفاتحِ – لعَبمَ( 2      مدارسِ – کتبهمَ( 1

  مَصنعَ – مَوقِف( 4      مَطاعمِ – ۀمَطبَعَ( 3

 :«الأَخلاقِ اِنّما بعُثِتُ لِاُتَمِمَ مَکارِمَ »الفِعلَینِ فی حَدیثِ  ۀِعین الصَّحیح لِترجِمَ -24
 تا کامل شود  –( برانگیخت 2    تا کامل کنم  –( فرستاده شدم 1

 تا کامل گردد –( فرستاد 4    تا کامل شوم  –( برانگیختم 3
 

 :3تعلیمات دینی 

 کدام مورد به نتایج و ثمرات نیایش به خداوند و عرض نیاز به او اشاره دارد؟ -21

 سازد. مسیر توحید نظری را مهیا می در( مقدمة احیای روحیة حق پذیری و تسلیم در مقابل آن و گام نهادن 1

 نماید. ( ارتباط دقیقی میان ایمان به خدا و باورهای قلبی برقرار و میان معرفت به خداوند و خلق پیوند محکمی ایجاد می2

 دهد. وند، درخت اخلاص و اعتقادات را آبیاری و نزدیکی به مقربان را رشد می( ترک گناه و توجه به واجبات و اطاعت از خدا3

 سازد. های الهی بهره مند میکند، محبّت او را تقویت و انسان را از کمکغفلت را کم می ( رسیدن به اخلاص،4

 ارتباط مفهومی دارد و بیانگر کدام شواهد اختیار است؟« انِاّ هَدَیناهُ السَّبیلَ اِمّا شاکِراً وَ اِماّ کفوراً»کدام بیت با آیۀ شریفۀ  -22

 مسئولیت پذیری  -ور نیایی من دهم بَد را سزا؟   یاــردا بــنگ را فــویی ســـیچ گـــ( ه1

 احساس رضایت و پشیمانی  -ور نیایی من دهم بَد را سزا؟   یاــردا بــنگ را فــویی ســـیچ گـــ( ه2

 احساس رضایت و پشیمانی  –زاختیار خویش گشتی مهتدی   دیــی زان بوردــیمانی که خـ( وان پش3

 مسئولیت پذیری  –زاختیار خویش گشتی مهتدی   دیــوردی زان بــیمانی که خـ( وان پش4

های سینمایی، تلویزیونی و مستند علمی به نیّت اعتلای فرهنگ اسلامی و تربیت دینی، چه حکمی دارد تولید فیلم -23

 ویژه، حکم آن کدام است؟و در شرایط 

   واجب کفایی  –( جایز 2     حرام –( جایز 1

 حرام  –( مستحب 4    واجب کفایی –( مستحب 3

 آثار و پیامدهای منفی تمدن جدید در حوزۀ علم و قسط، به ترتیب کدام است؟ -20

  افزایش فاصله میان فقیر و غنیظهور ظلم فراگیر و پدیدة استعمار و ، ( فروپاشی نهاد خانواده و رشد سریع علم1

 افزایش فاصله میان فقیر و غنیظهور ظلم فراگیر و پدیدة استعمار و ، ( مصرف زدگی و علم زدگی2

 نابودی طبیعت و عدم مشارکت مردم در مبارزه با ستمگران ، ( فروپاشی نهاد خانواده و رشد سریع علم3

 شارکت مردم در مبارزه با ستمگران نابودی طبیعت و عدم م، ( مصرف زدگی و علم زدگی4
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اشاره به کدام توحید « اگر معتقد باشیم که خداوند تنها مبدأ جهان است و همۀ موجودات از او هستند.»در عبارت  -23

 دارد و کدام آیه مؤیدّ آن است؟

  قُلِ اللهُ خالِقُ کُلّ شیءٍ و هوَُ الواحِدُ القَهّار –( خالقیت 1

  اللهُ خالِقُ کُلّ شیءٍ و هوَُ الواحِدُ القَهّارقُلِ  –( ربوبیت 2

  شیءٍ رَبُّ کُلِّ قُل اَغَیرَ اللهِ اَبغی ربَّا  و هوَُ  –( ربوبیت 3

  قُل اَغَیرُ اللهِ اَبغی ربَّا  وَ هوَُ رَبُّ کُلِّ شیءٍ –( خالقیت 4

 کدام عامل در تمدن جدید موجب بدبینی اروپائیان به کلیسا و کشیشان شد؟ -27

 گانگی در گفتار و عمل ( دو2   افزایش فاصله میان فقرا و ثروتمندان ( 1

 ( مخالفت کلیسا با علم و تکنیک 4  ( فروپاشی نهاد خانواده و بی بند و باری جنسی 3

وصیه ت پیامبر اکرم )ص( فکر نکردن دربارۀ چه چیزی را« تَفَکَّروا فی کُل  شیءٍ و لاتَفَکَّروا فی ذاتِ اللهِ»در حدیث شریف  -25

 فرمایند و علّت آن کدام است؟می

 چون لازمة شناخت هر چیزی احاطه بر آن است.  –( چیستی خداوند 1

 چون لازمة شناخت هر چیزی احاطه بر آن است.  –( هستی خداوند 2

 زیرا محدودیت ذهنی و فکری را به همراه خواهد داشت.  - ( چیستی خداوند3

 زیرا محدودیت ذهنی و فکری را به همراه خواهد داشت.  –( هستی خداوند 4

 سخن قرآن کریم دربارۀ کسی که هوای نفس را معبود خود بگیرد، کدام است؟ -29

 توانی ضامن او باشی؟( آیا تو می2   ورزند؟( آیا به آن چه از حق آمده کفر می1

 کار هستند. و آخرت زیان ( همانا اینان در دنیا4   ( همانا آنان در خُسران آشکار هستند. 3

 کارانسنت حاکم بر زندگی معاندان و غرق شدگان در گناه چه نام دارد و طبق بیان قرآن کریم، مهلت دادن بر گناه -25

 جهت افزوده شدن به عذابشان، مبین کدام سنت الهی است؟

 تأثیر اعمال انسان در زندگی او  –( ابتلاء 2     استدراج  –( ابتلاء 1

 استدراج  –( املاء 4   تأثیر اعمال انسان در زندگی او  –( املاء 3

 آورد؟حقیقت توبه چیست و کدام آثار و نتایج را در زندگی شخصی افراد به بار می -34

 ها پاک شدن از آلودگی –( بازگشت از گناه به سوی خداوند 1

 جبران حقوق الهی و مردم  –( بازگشت از گناه به سوی خداوند 2

 جبران حقوق الهی و مردم  –( حالت پشیمانی و تصمیم بر ترک آن 3

 ها پاک شدن از آلودگی –( حالت پشیمانی و تصمیم بر ترک آن 4

  :2و 1 زبان خارجی انگلیسی

PART A: Grammar & Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each 

sentence. Then mark the answer on your answer sheet.  
  

31- Ali is very interested in planets. Actually, he ………. A movie about them last 

night.  

1) is watching          2) watches  

 3) was watching        4) will watch  

 



 

 

 کامپیوتر

 

 7صفحه 

 

32- You ………….. see her at the wedding. We don’t even know if she is going to be 

there.  

1) should or should not       2) may or may not  

 3) cannot          4) must  

33- A(n) …………… flies through the air and helps people travel very fast to far 

places.  

1) airplane          2) laboratory  

 3) belief          4) orbit  

30- Families should pay attention to nature and learn about ……………. Wildlife.  

1) carrying          2) growing up  

 3) giving          4) saving  

33- Our country needs to have plans for both …………… tourists and international 

ones.  

1) ancient          2) domestic 

3) generous          4) hospitable  

37- Can you talk ………….. , please? I really have to study.  

1) bravely          2) suddenly  

 3) quietly          4) hopefully  

PART B: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best 
fits each space. Then mark the correct choice on your answer sheet.  

  

Bacteria are really important microbes. They are very small. They have only one cell. 

Bacteria can live in any area of the earth. They aren’t all bad; in ……(37)…… you 

couldn’t live without some bacteria!  

Viruses are among the smallest microbes on the earth, even ……(38)…….. bacteria. 

They are different ………(39)……… bacteria because they cannot live on their own. 

Viruses need to be inside a living cell to live and grow. There aren’t many good things 

about viruses – they usually attack body and make you ……(40)…….!  

35- 1) rule   2) choice  3) plain  4) fact 

39- 1) smaller than     2) the smallest on 

3) smallest in     4) smaller of 

35- 1) with   2) of   3) from  4) at 

04- 1) deep   2) sick    3) neat   4) safe 

  :3و  2و  1 ریاضی

شود، آخرین کند و برنده میمایلی را طی می 74مسابقه، مسافت  ۀاتومبیل رانی؛ وقتی اتومبیل برند ۀدر یک مسابق -01

فوت را طی کرده است. مسافت باقیمانده که باید اتومبیل آخر طی کند تا  2یارد و  1744مایل و  35اتومبیل، مسافت 

 به خط پایان برسد، چند اینچ است؟

1 )2282      2 )4332 

3 )6338      4 )2834 
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آید. اگر واحد به دست می (، کمیتی است که از تقسیم نیروی وارد بر فنر، بر میزان کشیده شدن فنرKثابت فنر ) -02

گیری نیرو را با اندازه
کیلوگرم×متر

2(ثانیه)
گیری با چه واحدی اندازه Kگیری کنیم، متر اندازهشدن فنر را با سانتیو میزان کشیده 

 شود؟می

1 )133 ×
کیلوگرم× سانتی متر

2(ثانیه)
     2 )133 ×

کیلوگرم

2(ثانیه)
  

3 )
کیلوگرم× متر

2(ثانیه)×133
      4 )

کیلوگرم

2(ثانیه)×133
 

رسد. درصد سانتی متر می 21سانتی متر است. بر اثر دمیدن در آن، شعاع بادکنک به  7شعاع بادکنکی کروی برابر  -03

 افزایش حجم بادکنک کدام است؟

1 )626/41 

2 )236/41 

3 )6/4162 

4 )6/4123 

𝐴𝐷در شکل زیر،  -00

𝐴𝐵
=

𝐴𝐸

𝐴𝐶
=

1

3
cosو   𝐸̂ =

3

6
tanاست. مقدار   𝐵̂ + sin 𝐶̂کدام است؟ ، 

1 )
3

6
 

2 )
31

23
 

3 )
2

6
 

4 )
33

23
 

𝐵̂در مثلث زیر،  -03 = 𝐶̂و  83° =  چند سانتی متر است؟ ABسانتی متر باشد. مقدار  14برابر  BC ۀاست. اگر انداز 33°

1 )4 

2 )6 

3 )
13√3

3
 

4 )4√3 

𝑎𝑥 ۀبین خط به معادل ۀزاوی -07 − 𝑏𝑦 = ها برابر و جهت مثبت محور طول 2
6π

8
ها را در است. اگر این خط محور طول 

𝑎قطع کند، مقدار  -2ی نقطه + 𝑏 کدام است؟ 

1 )√3 − 1 

2 )1 − √3 

3 )3 − √3 

4 )√3 − 3 
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چرخش آن نقطه بر حسب  ۀکند. زاویرا در جهت مثبت طی می L، کمانی به طول A ۀ، نقطrای به شعاع در دایره -05

 درجه، کدام است؟

1 )
123𝐿

𝜋𝑟
  

2 )
123𝑟

𝜋𝐿
  

3 )
𝜋𝐿

123𝑟
  

4 )
𝜋𝑟

123𝐿
 

عبارت  ۀساده شد -09
2

(2 log
2

6 + 1)

log 3/3336
𝐥𝐨𝐠)کدام است؟   2 = 3/4 )  

1 )−
633

33
 

2 )
−63

33
 

3 )
63

33
 

4 )
633

33
 

 
 

 ها کدام است؟کل داده ۀهای داخل جعبه با میانهای زیر، اختلاف میانگین دادهای دادهدر نمودار جعبه -05

10 ،15 ،17 ،19 ،13 ،19 ،15 ،13 ،15 ،12 ،17، 19 ،17 ،19 ،13 ،24 ،15 ،17 ،14 

1 )3/3̅ 

2 )3/4̅ 

3 )1/3̅ 

4 )1/4̅ 

𝛼̂اگر  -34 =
𝜋

8
2𝑠𝑖𝑛2𝛼باشد، مقدار   + √2 cos 8 (

√𝛼

2
)

2

+
1

2
(tan 2𝛼)2 کدام است؟ 

1 )2√2 

2 )
3√2

2
 

3 )3  

4 )4 
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 اند. در این صورت، کدام عبارت در مورد این دو تابع، درست است؟، تعریف شدهaی در اطراف نقطه gو  fدو تابع  -31

 حد ندارد. aدر  f+gفاقد حد باشد، آنگاه  aدر  gدارای حد، ولی  aدر  f( اگر 1

 حد ندارد. aدر  g.fفاقد حد باشد، آنگاه  aدر  gدارای حد، ولی  aدر  f( اگر 2

 حد ندارد. aنیز در  f+gحد نداشته باشند، آنگاه  aدر نقطه  gو  f( اگر دو تابع 3

 حد ندارد. aنیز در  g.fحد نداشته باشند، آنگاه  aی در نقطه gو  f( اگر دو تابع 4

𝑓(𝑥)ی به معادله fتابع  -32 = {
2𝑠𝑖𝑛

2
𝑥

1−cos 𝑥
 𝑥 ≠ 3

𝐾 𝑥 = 3

 کدام است؟ Kی صفر پیوسته است. مقدار در نقطه 

 4( 4   2( 3   1( 2   ( صفر1

𝑓(𝑥)تابع  -33 = {
|1 − 𝑥2|  |𝑥| ≤ 1

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 |𝑥| > 1
𝒂مشتق پذیر است. مقدار  ℝروی   − 𝒃 − 𝒄 کدام است؟ 

 -2( 4   -1( 3   ( صفر2   2( 1

𝑓(𝑥)ی خط مماس بر نمودار منحنی به معادله -30 =
𝑎𝑥−1

𝑥+1
,1-)ی با دامنه  ی به طول یک موازی نیمساز ، در نقطه(∞+

 کدام است؟ aی دوم و چهارم است. مقدار ناحیه

1 )2-   2 )3-   3 )4-   4 )6- 

 اند؟هر دو صعودی 𝒇و  ′𝒇( است. در کدام بازه ′𝒇، )نمودار fشکل زیر، نمودار تابع مشتق تابع  -33

1( )a , b) 

2( )c , d) 

3( )d , e) 

4( )e , f) 

 فیزیک:

 3/4 درون آسانسور ایستاده است و آسانسور با شتاب 63𝑘𝑔شخصی به جرم  -37
𝑚

𝑠2 نیرویی  آید.تند شونده پایین می

𝑔)است؟  کند، چند نیوتنکه آسانسور به شخص وارد می = 9/2
𝑁

𝑘𝑔
) 

1 )23 

2 )233  

3 )433  

4 )613 

6 خودرویی از حال سکون با شتاب ثابت -35
𝑚

𝑠2  ثانیه اول حرکت، 0کند. سرعت متوسط خودرو در به حرکت میشروع 

 متر بر ثانیه است؟ چند

1 )2       2 )13 

3 )18       4 )23 
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𝜌1های جرم مساوی از دو مایع با چگالی -39 = 3/2 
𝑔

𝑐𝑚2  و𝜌2 = 1/23 
𝑔

𝑐𝑚2 حجم  کنیم. اگر تغییررا با هم مخلوط می

 متر مکعب است؟ در اثر مخلوط ناچیز باشد، چگالی مخلوط چند گرم بر سانتی

1 )92/3       2 )98/3  

3 )33/1       4 )13/1 

13/8و چگالی مایع درون فشار سنج  63𝑐𝑚برابر  hدر شکل زیر،  -35
𝑔

𝑐𝑚3 

𝑔) پاسکال است؟چند  مخزن گاز ایپیمانه فشار. است = 13
𝑁

𝑘𝑔
) 

1 )4/3 

2 )2/8 

3 )34333 

4 )82333 

 

درجه سلسیوس افزایش دهد. دمای همین مقدار آب را چند درجه فارنهایت  14گرمایی که دمای مقدار معینی آب را  -74

 دهد؟افزایش می

1 )9 

2 )13 

3 )16 

4 )12 

2 ایضریب انبساط طولی میله -71 × 13−6 1

°𝐶
 1/4آن  دمای این میله را چند درجه سلسیوس افزایش دهیم تا طولاست.  

 درصد افزایش یابد؟

1 )63 

2 )133 

3 )233 

4 )633 

 میلی متر است. اگر در یک روز زمستانی اختلاف دمای دو 3و ضخامت شیشه  2𝑚2مساحت شیشه پنجره اتاقی  -72

شود؟ کیلو ژول گرما توسط این شیشه منتقل میدرجه سلسیوس باشد، در هر دقیقه چند  23طرف این شیشه 

 است.( 0برابر  SI)رسانندگی گرمایی این شیشه در 

1 )4333 

2 )2333 

3 )183333 

4 )243333 

در دمای ثابت است. مقاومت  Bو  Aبه رو، مربوط به دو رسانای  شکل رو -73

  است؟ Bرسانای  چند برابر مقاومت Aالکتریکی رسانای 

1 )
1

3
     2 )

1

6
 

3 )3     4 )6 
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باشد،  W 333و  W 233 ها به ترتیبکنند. اگر توان الکتریکی آنهر دو با برق خانگی کار می Bو  Aی قدو اتوی بر -70

 است؟ B، چند برابر مقاومت اتوی A مقاومت الکتریکی اتوی

1 )
4

9
 

2 )
3

2
 

3 )
2

3
 

4 )
9

4
 

 موازی به دو سر یک باتری که مقاومت درونی آندو مقاومت مشابه را یک بار به صورت متوالی و بار دوم به صورت  -73

 ؟ستا چند برابر جریان در حالت اول ،کنیم. جریان الکتریکی که بار دوم از باتری گرفته می شودناچیز است وصل می

1 )
1

4
 

2 )
1

2
 

3 )2 

4 )4 

 :شیمی

 کدام است؟ Sc21آرایش الکترونی عنصر  -77

1 )3(2(2(2     2 )2(9(2(2 

3 )1(2(2(2(2    4) 11(2(2 

 ، کدام است؟ Z5و  X13فرمول شیمیایی ترکیب پایدار عنصرهای  -75

1 )𝑋𝑍2  2 )𝑋2𝑍   3 )𝑋𝑍3   4 )XZ 

 واکنش شیمیایی زیر، ضریب کدام ماده، بیشتر است؟ ۀپس از موازن -79

 𝐶4𝐻2(𝑔) +  𝑂2(𝑔) →  𝐶𝑂2(𝑔) +  𝐻2𝑂(𝑔)  

1 )𝑂2  2 )𝐶𝑂2   3 )𝐻2𝑂   4 )𝐶4𝐻2  

S (s) + 3 𝑂2 (𝑔) 2 ۀموازنه شد ۀبا توجه به معادل -75 → 2 𝑆𝑂3 (𝑔) برای سوزاندن ،g 183  گوگرد، چند مول گاز

 (mol.g 32  =S-1اکسیژن نیاز است؟ )

1 )6/2  2 )6   3 )6/3   4 )13 

 کدام عبارت، درست است؟ -54

 ( برای حل شدن بهتر گازها در آب، افزایش دما، لازم است.1

 شوند.)آلی(، در آب به خوبی حل میهای غیرآبی ( برخی از حلال2

 های آب در حل شدن کاتیون و آنیون، یکسان است.( جهت گیری مولکول3

 شوند.( مواد یونی مانند نمک در هگزان یا بنزین، به خوبی حل می4

 د؟رندر ژله یا ژل موی سر، فاز پخش شونده و فاز پخش کننده، به ترتیب از راست به چپ، کدام حالت فیزیکی را دا -51

 ( جامد، مایع2    ( جامد، جامد1

 ( مایع، مایع4    ( مایع، جامد3
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 برقکافت سدیم کلرید مذاب، درست است؟ ۀکدام مورد دربار -52

 شود.( الکترود کاتد به قطب مثبت باتری وصل می1

 شود.( در این واکنش، انرژی شیمیایی به الکتریکی تبدیل می2

 شود.و با تولید هر مول سدیم، دو مول کلر تولید میاند های آن مایعی فراورده( همه3

2C𝑙−(𝑙)( نیم واکنش انجام شده در آند به دو صورت 4 → 𝐶𝑙2(𝑔) +  2𝑒− .است 

 این موضوع، درست است؟ ۀ، کدام مورد دربار«زنندها ضد زنگ میبرای جلوگیری از زنگ زدن اشیای آهنی، به آن» -53

 شود.از کند به معمولی تبدیل می ( با استفاده از ضد زنگ سرعت این واکنش1

 ( این کار حفاظت کاتدی نام دارد و آهن نقش کاتد را دارد.2

 دهد.( ضد زنگ نقش کاتالیزگر را دارد و سرعت واکنش را کاهش می3

 کند.ها با یکدیگر جلوگیری می( ضد زنگ از برخورد واکنش دهنده4

 تان و نونان، کدام است؟های هیدروژن در فرمول مولکولی هپتفاوت شمار اتم -50

1 )2      2 )4  

3 )8      4 )2 

 ی مواد دارای آن گروه عاملی، درست است؟متیل متانوآت، دارای کدام گروه عاملی است و کدام عبارت درباره -53

 ها به دلیل وجود این مواد است.ها و گلطعم و بوی خوش میوه -( استر 1

 ها و گل به دلیل وجود این مواد است.میوهطعم و بوی خوش  -( کربوکسیلیک اسید 2

 در لیمو، پرتقال و سرکه وجود دارد. -( استر 3

 در لیمو، پرتقال و سرکه وجود دارد. -( کربوکسیلیک اسید 4

 الزامات محیط کار:

با هدف تعامل، تبادل اطلاعات، انتقال تجارب، نفوذ در دیگران، هدایت تفکر و باور افراد انجام  که کوششی آگاهانه» -57

 گردد؟شود و با کدام روش برقرار میچه نامیده می« شود.می

 سلسه مراتب و فعالیت مستمر -( محیط کار 1

 سلسه مراتب و فعالیت مستمر  -( ارتباط 2

 کلامی و غیرکلامی -( ارتباط 3

 کلامی و غیرکلامی  -محیط کار  (4

 اشاره دارد؟ (خدمات –محصول )های تولید کدام مورد به تغییرات اهداف فناوری -55

 مشورت با افراد خبره در مورد روش های فراگیری شایستگی  (1

 ( افزایش دقت و کاهش خطا در تولید و لذت بخش شدن کار 2

 تحصیلی در شبکه های مجازی( عضویت در کانال های فنی مربوط به رشته 3

 تأیید صلاحیت از مؤسسه یا مرجع معتبر در سطح کشور  ةاخذ گواهینام (4

 در کدام شغل، اصلی ترین مخاطرۀ شغل به درستی مشخص شده است؟  -59

 بیولوژیکی  -رانندگی  (2     فیزیکی –ایی ( بن1ّ

 روانی  -اری نجّ (4    ارگونومیکی –( شیرینی پزی 3
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 شود؟شود و آزمون آن با کدام روش گرفته میهایی سؤال میفنی، از چه موضوع ۀمصاحبدر هنگام  -55

 عملی و شفاهی  -حقوق و دستمزد، مهارت های فنی و توانمندی  (1

 شفاهی و کتبی  -( حقوق و دستمزد، مهارت های فنی و توانمندی 2

 عملی و شفاهی –ها ( سوابق و تجربیات کاری، تحصیلات و مهارت3

 شفاهی و کتبی  -ها ( سوابق و تجربیات کاری، تحصیلات و مهارت4

عدد صندلی، قراردادی بین مسئول کارگاه و مشتری تنظیم شده است. کدام یک از قراردادهای زیر،  144برای ساخت  -94

 تر است؟ برای انجام این کار مناسب

   ( قرارداد کار تمام وقت2     ( قرارداد کار پاره وقت1

 ( قرارداد کار موقت4       قرارداد کار معین( 3

 :های نویناوریکاربرد فنّ

 شناسی فناوری، کدام گزینه صحیح است؟با توجه به آینده -91

 ومس مورد توجه قرار گیرد. ژی خورشیدی باید بیش از انرژی بایدهد که استفاده از انر( آمایش سرزمینی کشور ایران نشان می1

های نو و کاهش وابستگی به نفت، باید تلاش کنیم تا با افزایش تولید نفت، جامعه جهانی به سمت انرژی( با توجه به حرکت 2

 مشتری خرید نفت از ما باقی بماند.قیمت نفت را پایین نگه داریم تا جهان همچنان 

ود بهتر است تمرکز خ بر است،ا هزینهو دستیابی به آن هها از فناوری روز دنیا فاصله داریم ( با توجه به اینکه در برخی فناوری3

 را بر تأمین و واردات این فناوری ها قرار دهیم. 

 ها را توسعه دهیم تا در آینده شاهد مشکل ترافیک نباشیم. ها و بزرگراه( با توجه به افزایش جمعیت شهرها، باید ساخت خیابان4

 کدام گزینه صحیح است؟  -92

 ( رشد یک محصول در چرخه عمر آن به معنی به حداکثر رسیدن فروش آن در بازار است. 1

 سی دیجیتالی مواجه شده است.ایران با دگردی ( حمل و نقل درون شهری کشور2

 ( تجارت الکترونیک مفهومی کلان تر از کسب و کار الکترونیک است.3

 افزوده است.( دستگاه شبیه ساز پرواز نمونه ای از واقعیت 4

 با مقایسه دو ساختار مکعبی در شکل زیر که هر دو از آلیاژهای آهن است، کدام یک از موارد زیر صحیح است؟ -93

 است.  B=  9و در ساختار  A=  12الف( عدد همسایگی در ساختار 

 است.  Bم بیش تر از ات Aپذیری و احتمال خوردگی اتم ب( واکنش

 تر است. ربای دائم مناسببرای ساخت آهن Bج( آلیاژ با ساختار اتمی 

 تر است.برای ساخت متۀ حفاری مناسب Bد( آلیاژ با ساختار اتمی 

    ( ب و ج1

  ( ب و د2

  ( الف و د3

 ( الف و ج 4

 است؟ « چرا 3»بهتر از روش  «طوفان فکری»پردازی برای حل کدام یک از مشکلات و مسائل زیر تکنیک ایده -90

 ترافیک در عوارضی اتوبان (2  ( آفت زده شدن درختان یک باغ1

 روشن نشدن خودرو  (4    ( گرم شدن کره زمین3

A B 
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 کند؟ کدام گروه از کلمات جاهای خالی عبارت زیر را به طور صحیح کامل می -93

فوتوولتائیک با زمین در  هایتوجه کرد. بنابراین زاویۀ نصب سلولهای خورشیدی باید به .............. منطقه برای نصب سامانه

 نواحی جنوبی نسبت به نواحی شمالی کشور .......... 

  .فرقی ندارد -( طول جغرافیایی 2   .بیشتر است -( طول جغرافیایی 1

 کمتر است. -( عرض جغرافیایی 4  . فرقی ندارد -( عرض جغرافیایی 3

 کارآفرینی:کارگاه نوآوری و 

 تر است؟در محصولات زیر پررنگ (TRIZنقش کدام یک از اصول تریز )  -97

 « دوچرخه تاشو -آچار فرانسه  -ن زچراغ چشمک -اسپری زعفران »

 اقتباس / جامعیت / پویایی/ ( ترکیب 1

 پویایی / جامعیت  / اقدام تناوبی /( تغییر ویژگی 2

 ویاییپ /تغییر شکل  / ( ترکیب / اقدام تناوبی3

 تغییر شکل / جامعیت /اقتباس  / ( تغییر ویژگی4

افزایش  اندازی کند، کدام یک از موارد زیر نقش به سزایی دربرای فردی که در نظر دارد کسب و کاری را راه  -95

 ؟خودکارآمدی دارد

 های دشوار و تهدیدآمیز در کسب و کار ( رویارو نشدن با موقعیت1

 های جدید اجتناب از چالشهای مشخص و ( انجام فعالیت2

 ( بررسی زندگی یک کارآفرین موفق و الگوپذیری از آن3

 ی( ارتقای تحصیلات دانشگاه4

 ؟ وجود اعتماد و تخصص در یک تیم کاری، به ترتیب کدام نوع از منابع کلیدی کسب و کار است  -99

 ( منابع اجتماعی و معنوی 2   ( منابع معنوی و انسانی1 

 ( منابع اجتماعی و انسانی 4   اجتماعی وی ون( منابع مع3

 در کدام گزینه به درستی اشاره شده است؟ ،گذاری موارد زیرنوع قیمت  -95

 های هتل در فصل زمستان اتاق -

 تصویری  ۀگوشی جدید با قابلیت مکالم ۀعرض -

 ت جدیدمخودروی ارزان قی ۀعرض -

 پروازانهبلند / فرصت طلبانه / ( اقتصادی2  نفوذی / پروازانهبلند / ( اقتصادی1 

 اقتصادی / فرصت طلبانه / یذوف( ن4  اقتصادی / پروازانهبلند / ( نفوذی3 

 کدام گزینه در ارتباط با کسب و کارهای کوچک صحیح است؟  -54

 ( با منابع محدود قادر به شکل گیری و گسترش هستند. 1

 ( به ندرت به سرمایه مجریان متکی هستند. 2

 .ی هستندتکبه منابع خارجی م راًثاک( 3

 زایی بالایی برخوردار نیستند.( از درجه اشتغال4
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 :اخلاق حرفه ای

 نامه باید کدام مورد مشخص باشد؟در ضمانت  -51

  ( تاریخ شروع و اتمام1

 ( شمارة سریال قطعات 2

 ( نام قطعات مشمول گارانتی3

 ( شمارة تلفن و آدرس نمایندگی 4

 برچسب کیفیت کالا، نشان دهندۀ کدام مورد کارگاه تولیدی است؟   -52

 ( بهره وری2    ( امانت داری1

 ( مسئولیت پذیری4    ( رعایت انصاف3

 کدامیک، از مصادیق کم فروشی است؟  -53

 ( انحصار تولید محصول در مقایسه با محصول خارجی1

 ( استفاده از مواد اولیه نامرغوب در بخش تولید 2

 دلال بازی در بخش تولید و فروش( 3

 ( فاکتورسازی در قیمت تمام شده 4

 باشد؟  تواندنمیکدام یک از ملاک های وفاداری به عهد و پیمان از نظر مشتری   -50

 ( احترام به ارباب رجوع1

  رقابت( افزایش قدرت 2

 ( تعیین زمان برای ارباب رجوع3

 ( نظارت بر حسن انجام کار 4

 مدیریت منابع در ارتباط با خود کدام است؟آثار و نتایج  -53

 ر قیامت( پاداش د1

 ( رضایت خداوند2

  ( کسب روزی حلال3

 ( صرفه جویی در منابع4

 :دانش فنی پایه

دهد های خود پیشنهاد میهای درسی، یک پروژه تعیین کرده است اما به هم گروهیهنرآموز برای هریک از گروه -57

های رایانش ابری استفاده کنند این سوال  پروژه به صورت مشترک کار کنند. از سرویسبرای این که بتوانند بر روی 

 ؟نیسته کاربرانی مناسب چکه استفاده از رایانش ابری برای ها پیش آمده است برای آن

 های کاربردی فعلی بسیار وابسته هستند. ( کسانی که به برنامه1

 ازی نامحدود دارند. س( افرادی که نیاز مبرم به ظرفیت ذخیره2

 ( کاربرانی که به اینترنت مناسب دسترسی دارند.3

 ( افرادی که به مسائل امنیتی حساس نیستند.4
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 دانا در بخشی از پروژه، از الگوریتم زیر استفاده کرده است. این الگوریتم چه چیزی را نمایش می دهد؟ -55

 A ← S -0  را دریافت کن Sum  3- A ← 4 و K ← 1 -2  شروع -1

 است. دستورات زیر را تکرار کن: K =< 144تا زمانی که  -3

} 

A اگر   را دریافت کن A > S آنگاه ، A ← S  Sum + S ← Sum  K+1 ← K 

{ 

7- S پایان -5  را نمایش بده 

 عدد دریافتی 133( بزرگترین عدد از بین 1

 عدد دریافتی  131ن ( بزرگترین عدد از بی2

 دریافتیعدد  133( مجموع 3

 عدد دریافتی 139( مجموع 4

 برای پس زمینه یکی 232A39F رنگ خواهد از کدخواهد تصاویر گرافیکی برای پروژه درست کند. او میدانا می -59

است. او برای  14کنند بر مبنای ای که حالا با آن کار میاز تصاویر استفاده کند تنظیمات رنگ در برنامه گرافیکی

 چه اعدادی را باید در کار انتخاب رنگ وارد کند؟ تنظیم رنگ مورد نظر،

1 )Red = 42 , Green = 183 , Blue = 122  

2 )Red = 63 , Green = 183 , Blue = 122 

3 )Red = 32 , Green = 136 , Blue = 96 

4 )Red = 63 , Green = 186 , Blue = 143 

 GB  3/1 پروژه را در فلش خود کپی کند. حجم پوشۀ پروژهخواهد برای تحویل و ارائه پروژه در کلاس، پوشۀ دانا می -55

فضای خالی دارد. او  794MBشود حافظه فلش گنجایش مورد نیاز این عمل را ندارد و فقط دانا متوجه می .است

 حداقل چقدر از اطلاعات موجود در فلش خود را باید پاک کنند تا بتواند عمل کپی را انجام دهد؟

1 )GB 2/3       2 )223 MB 

3) 268 MB     4 )823 MB 

دانا هنرجوی رشته شبکه و نرم افزار رایانه است و تمایل دارد در آینده کاری را در زمینه رباتیک به عنوان یک شغل  -144

 شود؟انتخاب کند. شاخه نرم افزار در علم رباتیک به صورت تخصصی، پیاده سازی کدام بخش ربات را شامل می

 ( مغز4  ( مدارات3   قوة تفکر (2  ( بدنة داخلی1

 دانش فنی تخصصی:

خواهند به مناسبت هفتۀ مشاغل، نمایشگاهی را در نمازخانۀ هنرستان ایجاد وشا به همراه تعدادی از هنرجویان میک -141

ایجاد کنند.  Ad Hocسیم خواهند برای به اشتراک گذاری منابع و استفاده از اینترنت یک شبکۀ بیها میکنند. آن

 ای است؟ از نظر مدل سرویس دهی و همبندی، چه نوع شبکه Ad Hocشبکۀ 

 ایستاره -( مبنی بر سرویس دهنده 1 

 مش  -( مبنی بر سرویس دهنده 2

  ایستاره -نظیر به نظیر  (3

 مش  - ( نظیر به نظیر4
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خواهد با یک لپ تاپ به شبکۀ بی سیم متصل شود. او برای اتصال به شبکۀ بی سیم، کوشا در محیط نمایشگاه می -142

 شود؟ و وارد نمودن کلمه عبور دارد. این مسئله مربوط به کدام یک از روش های حفظ امنیت می SSIDنیاز به انتخاب 

 (Authorization( اعتبار سنجی )Authentication)   2( احراز هویت )1

 (Availability( دسترس پذیری )4    (Accounting)( حسابداری 3

 عبارت زیر کدام مورد را بیان می کند؟ -143

“A hardware or software that prevents someone from seeing or using information on a computer 

without permission, especially while it is connected to use the internet.”  

1) Encryption      2 )Firewall 

3) Key       4) Password 

ها برای اند. آناندازی کردهکوشا و دوستانش برای معرفی و فروش کارهای هنرجویان، یک فروشگاه اینترنتی راه -140

ک از یها می خواهند ند. آنکنهای اجتماعی نیز در کنار تارنما استفاده میتوسعه و بهبود کار و کسب خود از شبکه

( برای بازاریابی کار و کسب خود استفاده کنند. کدام گزینه بهترین معیار برای سنجش Influencerگذار )تأثیر

 های اجتماعی است؟میزان تاثیر گذار بودن یک فرد در شبکه

 ( نرخ درگیرکنندگی 2      ( تعداد پسندها1

 ( نرخ نظرات 4    ( تعداد دنبال کنندگان3

ر تتواند مسیری را انتخاب کند که امنداریم که برای رسیدن به مقصد از بین مسیرهای مختلف میخودروی خودرانی  -143

 شود؟کمترین ترافیک را دارد. این خودرو چه نوع عامل هوشمندی محسوب میاست و 

 ( مبتنی بر سودمندی2     ( مبتنی بر مدل1 

 ( یاد گیرنده4     ( مبتنی بر هدف3

 ایسیستم های رایانهنصب و راه اندازی 

خواهد به سرعت پنجره های بالا را هنر آموز در حال تدریس است. چندین پنجره روی دسکتاپ باز است. او می -147

 (کند کدام کار مناسب تر است؟  Minimizeحداقل )

 Ctrl+M بیفشردن کلیدهای ترکی (1

 Winkey+P( فشردن کلیدهای ترکیبی 2

 در انتهای سمت راست نوار وظیفة Show Desktop( کلیک روی دکمة 3

 Show the Desktopکلیک روی قسمت خالی بخش میانی نوار وظیفه و انتخاب گزینه  (4

ند. کند، ایجادکمی تادی که توسط چاپگر شماره یک، چاپای برای اسمدیر یک دفتر تایپ و تکثیر، قصد دارد پوشه -145

 کدام تام مجاز است؟

1 )LPT.1   2)  LPT1  3 )LPT/1  4) LPT>1  

کاغذهای چسبدار حاوی یادداشت، مانیتور آقای رئیس را شلوغ کرده است. هنرجوی رشتۀ شبکه و نرم افزار رایانه  -149

 دهد؟با دیدن این صحنه استفاده از کدام نرم افزار ویندوز را پیشنهاد می

1 )Alarm & Clock    2 )Skype 

3 )Sticky Notes      4)  Notebook 
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 گروه Layoutستون داریم. اگر دو ستون آن را انتخاب و از زبانۀ  7سطر و  0، جدولی با Word در یک سند -145

Columns & Rows  روی گزینۀInsert Below کلیک کنیم، جدول چند سطر و چند ستون خواهد داشت؟ 

 ستون  2سطر و 4( 2     ستون3سطر و 4( 1

 ستون8سطر و  2( 4     ستون 8سطر و  6( 3

 Add-ons وط، باید ازبیک محقق نیاز دارد گاهی اوقات زبان مرورگر فایرفاکس را فارسی کند. برای نصب افزونۀ مر  -114

 ؟نداردوجود ، ons-Addکدام مورد در قسمت  .ستفاده کندا

  (Mailing( نامها )1

 ( Extension( ضمیمه )2

 ( Appearance /Themes( ظاهر یا تم )3

 ( Plugin( افزونه )4

آقای احمدی رئیس یک شرکت تبلیغاتی است. برای طراحی بنر و کارت ویزیت تصمیم دارد یک نفر مسلط به نرم  -111

ای هویژگی»شود افزارهای گرافیکی را استخدام کند. اولین سوال ایشان از متقاضیان استخدام، این گونه مطرح می

 پاسخ شما کدام است؟ «یک تصویر برداری چیست؟ 

های اطلاعاتی شامل رنگ و موقعیت پیکسل ها در قالب سایتری به صورت پیکسل به پیکسل ذخیره شده و داده( تصاویر بردا1

 شوند.خیره میذدر چارچوب عکس 

 فتد.اها اتفاق میهبتصویر، پدیده شکستگی در ل هایره( تصاویر برداری با بزرگ کردن، شفافیت خود را از دست داده و در کنا2

 ی با استفاده از مختصات خط، به صورت فرمول ریاضی تعریف شده و به راحتی در هر مقیاس قابل بازسازی هستند.( تصاویر بردار3

 در تصاویر برداری امکان ذخیره سازی رنگ و ضخامت پیکسل وجود ندارد. (4

مشخصات  ( از شما مشاوره خواسته است. کدام مورد را به عنوانCPUآقای احمدی برای خرید پردازنده مرکزی ) -112

 کنید؟ اصلی پردازنده پیشنهاد می

 ها، میزان حافظة نهان، توان مصرفی ( فرکانس کاری، تعداد هسته1

 ها، میزان حافظة نهان، ابعاد آن ( فرکانس کاری، تعداد هسته2

 ها، مدل و نوع آن، توان مصرفی( فرکانس کاری، تعداد هسته3

 ه نهان، توان مصرفی ها، میزان حافظ( فرکانس کاری، سرعت هسته4

 آقای احمدی برای تغذیه پردازنده خریداری شده، باید از سوکت چند پایه استفاده کند؟  -113

  2 یا 8( 4   2( 3   2 یا 4( 2    4( 1

 تولید محتوای الکترونیک و برنامه سازی:

تغییر دهد و  14ساختمان است تصمیم دارد تا سیستم عامل لپ تاپ خود را به ویندوز  همسایۀ شما که مهندس -110

ها و درایوها را داشته باشد، ولی نیاز به ای را نصب کند که امکان ماشین مجازی و رمز گذاری برنامهخواهد نسخهمی

 تر است؟، برای ایشان مناسب14ای از ویندوز ندارد. چه نسخه (Cortanaدستیار صوتی)

1) Enterprise      2) Pro  

3) Education      4 )Home 
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 «شبکه و نرم افزار رایانه»اند؛ تا با رشته آموزان پایه نهم را برای بازدید از هنرستان شما آوردهدر هفته مشاغل، دانش -113

یسی ، سناریونوحال تمرینسازی هستید و در آشنا شوند. شما نیز در کلاس درس تولید محتوای الکترونیک و برنامه

 کنید.می

 پرسد که سناریو چیست؟ پاسخ شما چه خواهد بود؟ ها، از شما مییکی از آن

 ای استفاده شده است.گیری آن از انواع مختلف عناصر رسانهای است که در شکل( رسانه1

ی اپروژه است که تیم طراح را در تولید چندرسانهافزار و به عبارتی نقشه طراحی یک ( یک نمای تصویری از فرایند اجرایی نرم2

 کند.کمک می

ای که با ارتباط کاربر با نرم افزار شده و یک فرایند ارتباطی دوطرفه را فراهم ( قابلیت کنترل عناصر موجود در یک چندرسانه3

 دهد. آورده و عملیات انجام شده بر روی محور را به صورت متنی و تصویری در اختیار قرار می 

ها نقرارگیری آ ن عنصر موجود در یک پروژه، ترتیب( یک زبان تصویری است که به عنوان یک دستور کار عمل کرده و توسط آ4

 گیرد.ها را به صورت متنی و تصویری در اختیار مخاطب قرار میبر روی صفحه و عملیات انجام شده بر روی آن

گروه تقسیم کرده و برای هرگروه  0هنرجویان کلاس را به  ،«سازیرنامهحتوای الکترونیک و بتولید م»هنرآموز درس  -117

ریف کرده است. در هر گروه باید تع« ای برای آموزش زبان پایه دهمتهیه و تولید چندرسانه»پروژه ای با عنوان 

نرجویان تقسیم ضای گروه، تیم تولید چند رسانه ای را تشکیل داده و کار تیمی انجام دهند. برای این منظور، هاع

یرد. گکنند. فاطمه، مسئولیت تهیه محتوای علمی صحیح و دقیق با توجه به موضوع تعیین شده را برعهده میکار می

  به نظر شما، نقش اصلی فاطمه در تیم، چیست؟

 ( کارشناس موضوعی 2     ( تهیه کننده1

 ( مدیر پروژه 4    ( طراح و تکنولوژیست آموزشی3

خواهد تا آزمون الکترونیکی برایش درسی زبان انگلیسی است. او از علی می مادر علی معلم -115

 «را انتخاب کن Eyeدرتصویر رو به رو، »ها این است: طراحی کند. یکی از سؤال

تواند گزینۀ صحیح بای صورت که در تصویر قرار دارد، اجزدانش آموز باید با کلیک کردن روی 

از کدام نوع سؤال باید  Captivate این سؤال در نرم افزاررا انتخاب کند. علی برای ساخت 

 استفاده کند؟

1 )Multiple Choice    2 )Fill in the Blank  

3 )Matching     4 )Hot Spot 

ای بنویسد که دو عدد را به عنوان سال و ماه زندگی یک انسان، از ورودی دریافت کرده و خواهد برنامهزهرا می -119

ترین و بهترین نوع کند که آن فرد از بدو تولد، چند ماه زندگی کرده است. برای این منظور مناسبدرخروجی اعلام 

 داده برای سه متغیر چه خواهد بود؟

  (.شودنمایش داده می 123در خروجی مقدار  ،وارد شوند month=3و  year= 14)به عنوان مثال اگر از ورودی مقادیر

1 )Int year;      2) Short year; 
    Int month;         Int month; 
    Int Sum_month;        Int Sum month; 

3) Int year;     4) Byte year; 

    Byte month;         Byte month; 

    Short Sum_month;        Short Sum month; 
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که جلسه بعد بازدید علمی از پارک علم و اعلام کرد « سازی تولید محتوای الکترونیک و برنامه»هنرآموز درس  -115

در بازدید علمی شرکت کنند که، در پودمان چهارم به شایستگی  توانندفناوری خواهیم داشت و هنر جویانی می

 ده باشند و همچنین هوا ابری نباشد.رسی

شرکت خواهند کرد.  هایش در اردوی علمیکلاسیای نوشت تا مشخص کند کدام یک از همبرنامه C#به زبان  محمد،

 ؟، شرط برنامه استزیر ینۀزبه نظر شما کدام گ

1 )(Score_4>1) || (weather ! = "cloudy") 

2 )(Score_4>=1) || ! (weather = = "cloudy") 

3) (Score_4>=2) && ! (weather == "cloudy") 

4 )(Score_4>=2 &&! weather == "cloudy") 

گروهی محمد، قطعه کدی نوشته و با خطا مواجه شده است. برای خطایابی از محمد کمک می گیرد، کدام خطا رخ هم -124

 است؟ نداده

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 )Already occurs in this switch statement  

2 )can not implicitly convert type 'double' to 'int' 

3 )can not implicitly convert type 'string' to 'int, 

4 )A switch expression or case label must be a bool , char , string , integer type 

 توسعه برنامه سازی و پایگاه داده

آنجایی های آنها وجود دارد، از شود و در جدول دیگر، جزئیات کلاسدر جدولی اطلاعات هنرآموزان نگهداری می -121

که این دو جدول با یکدیگر در ارتباط هستند. اگر نام هنرآموزی از جدول هنرآموزان حذف شود، اطلاعات مربوط 

رای مانند. ببه این هنرآموز در جدول جزئیات کلاس نیز باید حذف شود در غیر این صورت این اطلاعات بلانکلیف می

 ؟نیستبه درستی انفعال شود، کدام شرط ضروری   IntegrityEnforce Referentialاین که در پایگاه داده 

 ( فیلد برقرار کنندة ارتباط در جدول اصلی، به عنوان کلید اصلی تعریف شده باشد. 1

 ( فیلد برقرار کنندة ارتباط در هر دو جدول، دارای نام یکسان باشند. 2

 ای یکسان باشند.( فیلدهای برقرار کننده ارتباط در هر دو جدول دارای نوع داده3

 ( هر دو جدول متعلق به یک پایگاه داده باشند.4
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 دارای خطاست؟ SQLدر مبحث توابع تجمعی، کدام دستور  -122

1) 

SELECT student.StudentName, Sum(course.unit) AS Sum of unit 

FROM teach, student, course 
WHERE teach.StudentCode = student.StudentCode AND 

teach.CourseCode = course.CourseCode 

GROUP BY student.StudentName, student.StudentFamily 

 

2) 

SELECT student.StudentName, Sum(course.unit) AS [  ] جمع واحدها 

FROM teach, student, course  
WHERE teach.StudentCode = student.StudentCode AND  
teach.CourseCode = course.CourseCode  
GROUP BY student.Student Name 
 

3) 

SELECT student.StudentName, Count(course.unit) AS Sum of unit 
student.Student Family 

FROM teach, student, course  

WHERE teach.StudentCode = student.StudentCode AND  

teach.CoursCode = course.CourseCode 

GROUP BY Student.StudentName, Student.StudentFamily 

 

4) 

SELECT student.StudentName, Count(course.unit) AS Count of unit 
Student.StudentFamily 

FROM teach, student, course 

WHERE teach.StudentCode = student.StudentCode AND 

teach.CourseCode = course.CourseCode 

GROUP BY student.StudentName 
 

 هنر آموز، قطعه کد زیر را پای تخته نوشته و از هنرجویان خواسته تا خروجی آن را به دست آورند، نظر شما چیست؟ -123

 

1 )3 

2 )11 

 ( اعداد فرد یک رقمی3

 ( خطا4

 گزینه مشاهده می شود؟هم گروهی شما قطعه کد زیر را نوشته است. پس از اجرای کد، کدام  -120

 

 

1 )9 

2 )16 

3 )18 

 خطا( 4
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 چیست؟« Dock و Opacity» عملکرد ویژگی -123

 میزان شفافیت اشیا روی فرم و نحوه چسبندگی اشیا به فرم  (1

 ( میزان شفافیت نوار عنوان فرم و نحوه چسبندگی اشیا به فرم 2

 ( میزان شفافیت فرم و وضعیت لبه اشیا روی فرم3

 میزان شفافیت فرم و نحوه چسبندگی اشیا به فرم  (4

ای برای نمایش تصاویر افراد برتر مسابقات فرهنگی بنویسید. در خواهد برنامهمعاون پرورشی هنرستان از شما می -127

 کدام مورد درست است؟  Open File Dialog اشیای از نوع Filter مورد مقدار ویژگی

1) ”Jpeg Files(*.JPG) | *.JPG | Bitmap Files(*.BMP) | *.BMP | All Files | *.jpg; *.bmp; *.gif” 

2) ”Jpeg Files(*.JPG); *.JPG; Bitmap Files(*.BMP);*.BMP”  

3) “*.JPG | Jpeg Files(*.JPG) | *.BMP | Bitmap Files(*.BMP)”  

4) “*.JPG | *.BMP | *.jpg; *.bmp; *.gif”  

های رادیویی و کادر علامت استفاده کنید. در اید. لازم است از دکمهپرورشی نوشتهای که برای معاون در برنامه -125

 های این دو، کدام ویژگی مختص کادر علامت است؟مقایسۀ ویژگی

1) Check Align  2 )Check State  3 )Checked  4) Check Mark  

ندارند. کدام رویداد ماوس، مستقل از دکمه های آن هنگام کار با ماوس، برخی از رویدادها، نیاز به فشردن دکمه -129

 است؟

1) Mouse Double Click    2) Mouse Enter 

3) Mouse Click     4) Mouse Down 

خواهیم از کادر متن فقط برای نمایش اطلاعات استفاده کنیم و کاربر نتواند چیزی را در آن تایپ کند و یا تغییری می -125

 دهد. نوشتن کدام دستور در کدام رویداد لازم است؟ 

1) e.SuppressKeyPress= true در رویداد KeyDown 

2)  e.SuppressKeyPress=false در رویداد Key Down 

3) e.SuppressKeyPress= true در رویداد KeyPress 

4)  e.SuppressKeyPress=false در رویداد KeyPress 

 کدام است؟ z کوشا پس از تدریس مبحث توابع ریاضی، کد زیر را نوشته است. پس از اجرای کد، مقدار -134

int x = (int) (Math, Sqrt(0));  

double y = Math.Truncate(1405); 

double z = Math.Round(20217, x)*y;  

1 )2221   2 )22218  3 )2222   4 )24242 

 چیست؟ « Path.Combine»کاربرد متد  -131

 ( ترکیب محتوای دو پوشه و ایجاد یک پوشه شامل فایل های دو پوشه 1

 ( ترکیب یک مسیر و نام یک فایل و ایجاد مسیر کامل فایل 2

 ( ترکیب نام در مسیر و ایجاد یک مسیر درست 3

 ( ترکیب نام دو یا چند مسیر و ایجاد یک مسیر درست4



 

 

 کامپیوتر

 

 23صفحه 

در برنامۀ مربوط به معاون پرورشی، لازم است اطلاعات هنرجویان برتر نمایش داده شود. در مورد نمایش اطلاعات  -132

 کدام جملات درست است؟ دول بر روی فرم،ج

 وابسته به نوع پایگاه داده است.  Datasetکنترل  -الف  

 استفاده کرد. Binding Navigatorتوان از کنترل برای پیمایش رکوردها می -ب

 کند.ناحیه نمایش یک ظرف را به دو بخش تقسیم می Split Containerکنترل  -ج 

 ( الف و ب2      ( ب و ج1

 ( الف و ب و ج4      ( الف و ج3

 اطلاعاتی و طراحی وب:های سازی سیستمپیاده

جلسۀ قبل به دلیل بیماری نتوانسته  نوشته است. فاطمه Excelهای نرم افزار آموز، فرمول زیر را در یکی از سلولهنر -133

آدرس دهی فرمول زیر را  آدرس دهی نمی شود و از نرگس روش در کلاس شرکت کند، به همین دلیل متوجه روش

 پرسد، پاسخ نرگس چه خواهد بود؟می

 دهی ساده( آدرس2     دهی ترکیبی( آدرس1

 دهی نسبی( آدرس4     دهی مطلق( آدرس3

را تعیین کرده است. علی  «ایجاد تارنما برای یک فروشگاه محصولات سخت افزاری»جلسۀ قبل، هنرآموز، تمرین  -130

تارنمایی که ساخته است، به  خواهد تارنما را با خود به کلاس ببرد. برای اینکهتمرین را در منزل انجام داده و می

باید کدام گزینه را انتخاب  «Manage Site»وارد شود. در پنجره  «Dreamweaver»صورت کامل در نرم افزار 

 کند؟

1 )Duplicate 

2 )Export 

3 )New  

4 )Import 

 

 

 

باید  Tableدر هنگام ایجاد جدول، در پنجرۀ  نمایش داده شود، 2شکل جدول شماره به  1 برای اینکه جدول شماره -133

 در کدام گزینه، مقداری را وارد کرده یا تغییر دهیم؟

1 )Border thickness 

2) Cell padding 

3)Cell spacing  

4) Table width 
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برای مشاهده اطلاعیه لازم است روی  .ای برای ثبت نام اردوی علمی قرار داردروی سایت هنرستان، اطلاعیه -137

توان تنظیم کرد که با کلیک روی یک تصویر متن خبر مشاهده چگونه می HTMLتصویرکلیک کنیم. در صفحۀ 

 شود؟

1) <img src="img.jpg" href="news.html" align="middle"/>  

2) <a href="news.html" src="img.jpg" align="middle"/> 

3) < a href="news.html"> 
    <img src="img.jpg" align="middle"/> 

    </ a>  

4) <img src="img.jpg" align="middle"/> 
    <a href="news.html"> 

    </ img> 

 برای .برای طراحی ظاهری تمامی صفحات وب سایت فروشگاه قطعات سخت افزاری استفاده کنیم CSSقرار است از  -135

 خود قرار دهیم؟  HTMLاین کار، کدام گزینه را باید در فایل های 

1) <link href="css/styles.css" type="html/css" rel="stylesheet"/> 

2) <link rel="css/styles.css" type="text/css" href="stylesheet"/> 

3 )<link href="css/styles.css" type="text/css" rel="stylesheet"/> 

4 )<a href="css/styles.css" type="text/css" rel="stylesheet"/> 

ود. شمدیر هنرستان از شما خواسته است که تارنمای هنرستان را طوری تنظیم نمایید تا کاربری که وارد سایت می -139

روبه رو شود. برای این منظور،  OK و Cancelۀ در بدو ورود، با پیغام به تارنمای هنرستان خوش آمدید با دو دکم

 تور باید در صفحه اول اضافه شود؟کدام دس

 window.confirm ("به تارنمای هنرستان خوش آمدید"( )1

 window.alarm ("به تارنمای هنرستان خوش آمدید"( )2

 window.alert( "به تارنمای هنرستان خوش آمدید"( )3

  window.load("به تارنمای هنرستان خوش آمدید"( )4

خواهیم متغیری برای دریافت نام خانوادگی از کاربر، تعریف کنیم. به نظر شما مناسب ترین در جاوا اسکریپت می -135

 گزینه کدام است؟

1) Var new;  2) Var New;  3) Var New - 1; 4) Var 1 new; 

دهد، های خود ارائه میبرای همکلاسی های داده معروف، تحقیق کرده و نتیجه آن رادانا، در زمینه مقایسه پایگاه -104

 محتوای ارائه به شرح زیر است:

ثر ستون های جدول نیز، توان بدون محدودیت، کاربر تعریف کرد. همچنین حداکدر این پایگاه داده، بسته به مقدار حافظه سیستم، می»

 «است. 1420

 کند؟دانا در مورد کدام پایگاه داده صحبت می

1) Microsoft SQL Server    2) Microsoft Access 

3 )My Sql      4) ORACLE  

 تصمیم داریم برای تارنمای فروش محصولات سخت افزاری، فرم عضویت ایجاد کنیم. یکی از فیلدهای فرم، کد ملی -101

 تر است؟کاربر است. برای تعریف این فیلد، کدام نوع داده مناسب

1) LongINT  2) String  3 )Text   4 )INT 
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توان جدول خروجی شامل کد را با فیلدهای زیر داریم. با استفاده از کدام گزینه می bookو  studentدو جدول  -102

 اند نمایش داد؟آموزانی را که کتاب به امانت بردهها و نام و نام خانوادگی دانشهمۀ کتاب

 آموز کد دانش نام دانش آموز آموزخانوادگی دانشنام کد کتاب  کد کتاب نام کتاب

b_name b_id  b_id Stu_family Stu_name Stu_id 

 1 آبتین مشعل چی 2  1 نصب و راه اندازی سیستم های رایانه ای

 2 ابوالفضل محسنی 1  2 تولید محتوای الکترونیک و برنامه سازی

 3 کیان هاشمی زاده 3  3 دانش فنی پایه

 4 یوسف شریعتی نژاد 3  4 نقشه کشی فنی رایانه ای

 6 یاسین سخنگو 1  6 های نوینکاربرد فناوری

 8 محمد فریور 3  8 توسعة برنامه سازی و پایگاه داده

 3 امین نعمت زاده 3  3 فیزیک
 

b_name Stu_family Stu_name 

 :جدول خروجی

 ابوالفضل محسنی نصب و راه اندازی سیستم های رایانه ای

 یاسین سخنگو نصب و راه اندازی سیستم های رایانه ای

 آبتین مشعل چی تولید محتوای الکترونیک و برنامه سازی

 یوسف شریعتی نژاد دانش فنی پایه

 null null نقشه کشی فنی رایانه ای
 null null های نوینکاربرد فناوری

 null null توسعة برنامه سازی و پایگاه داده
 کیان هاشمی زاده فیزیک

 

1) 

SELECT student.stu_name, student.stu_family, book.b_name 
FROM student 
LEFT JOIN book 
on student.b_id = book.b_id  
UNION 

SELECT student.stu_name, student.stu_family, book.b_name 

FROM student 

RIGHT JOIN book 

on student.b_id = book.b_id  
 

2) 

SELECT student.stu_name, student.stu_family 

book.b_name 
FROM student 

INNER JOIN book 

on student.b_id = book.b_id  
 

3) 

SELECT student.stu_name, student.stu_family, book.b_name 
FROM student  

LEFT JOIN book  

on student.b_id = book.b_id 
 

4) 

SELECT student.stu_name, student.stu_family, book.b_name  
FROM student  

RIGHT JOIN book 

on student.b_id = book.b_id 
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 نصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سخت افزار

کنیم، که تهیه می APنیاز داریم.  Access Point (AP) یک سیم در محیط هنرستاناندازی یک شبکۀ بیبرای راه -103

 کابل برق نداشته باشیم و برق مورد نیاز دستگاه از طریق کابل شبکه فراهم شود؟چه قابلیتی داشته باشد که نیاز به 

1) POE   2) UPS   3 )WIFI  4) LAN  

خواهیم برای مدیریت بهتر، شبکه را به دستگاه است، می 144در محیط یک دانشگاه که تعداد رایانه ها بیش از  -100

بیت در نظر بگیریم. در  25بیت،  20را به جای  Subnet Mask. اگر تعداد بیت مهای کوچکتر تقسیم کنیشبکه

 توانیم داشته باشیم؟زیرشبکه حداکثر چه تعداد میزبان می

1) 2 - 32    2 )2 - 62  3) 242 - 232  4 )1 - 232 

آن را تایپ کند. چه  UNCبرای دسترسی به پوشه اشتراکی، کاربر مجبور است در طول روز چندین بار آدرس  -103

 ها برای هر بار دسترسی نداشته باشد؟د که نیازی به تایپ این آدرستواند به کاربر کمک کناهکاری میر

 برای هر بار دسترسی وجود ندارد.UNC  ای جز تایپ آدرس( چاره1

 File Explorerگذاری پوشه به وسیلة ( اشتراک2

 Map Network Drive ( ایجاد3

 Shared Folder ( استفاده از ابزار4

 DHCPاند تا تنظیمات آدرس خود را از سرور های شبکه روی حالت خودکار تنظیم شدهدر کارگاه رایانه همه کارت -107

 افتد؟را در خط فرمان اجرا کنیم. چه اتفاقی می ipconfig / releaseدریافت کنند. اگر در یکی از رایانه ها دستور 

 کند.حذف و یک آدرس جدید از سرور دریافت می IP( آدرس 1

 شود.نمایش داده می TCP/IP ( تنظیمات مربوط به پیکربندی2

 کند.( سرویس دهنده، این آدرس را برای این سیستم رزرو می3

 کند. استفاده می IPبرای تنظیم خودکار آدرس  APIPA( ویندوز از سرویس 4

تعریف شده است. برای این که سرویس گیرنده ها به سرویس دهندۀ  DNSارگاه رایانه، یک سرویس دهنده کدر  -105

DNS  دسترسی داشته باشند، چه کاری باید انجام شود؟ 

 هادر سرویس گیرنده Record Source( ایجاد 1

 cmdدر پنجره  nslookup( اجرای دستور 2

 هابه سرویس گیرنده IP( تخصیص آدرس 3

 ها در سرویس گیرنده DNS( تنظیم آدرس سرویس دهندة 4

است و از طریق آن  APمجهز به  ADSLدارای یک  1هنرستان دارای دو کارگاه رایانۀ است. کارگاه رایانۀ شماره  -109

وجود دارد برای اتصال این دو  APهم یک  2گیرد در کارگاه رایانۀ شماره اینترنت در اختیار هنرجویان قرار می

هم از اینترنت استفاده  2ها روی چه مدی باید تنظیم شوند که بتوان در کارگاه شماره  APشبکه سیمی، هر یک از 

 کرد؟

1) AP  1کارگاه: Access Point و AP  2کارگاه:Access Point AP  

2)  AP 1کارگاه: Access Point و AP  2کارگاه:Bridge with AP  

3)  AP 1کارگاه: Repeater و AP  2کارگاه:Access Point  

4 )AP  1کارگاه: Access Point و AP  2کارگاه :Client 



 

 

 کامپیوتر
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خواهیم امکانی اندازی شده است. میراه (File Serverدر کارگاه رایانه هنرستان یک سرویس دهنده پرونده ) -105

پیدا  دسترسی فراهم کنیم که هنرجویان رشته شبکه و نرم افزار بتوانند در منزل از طریق اینترنت، به این سرویس

کارگاه  ADSLبرای این منظور در مودم  .تقال دهندنمپیوتر هنرآموز در پوشۀ تکالیف اکنند و تکالیف خود را به کا

 چه تنظیماتی لازم است انجام شود؟

  DHCP( تنظیمات DMZ      2ایجاد  (1

 .Cuest Network( فعال نمودنWireless    4( زمان بندی فعالیت 3

ها حساب کاربری تعریف کند. برای آن Domainخواهد برای استفاده هنرجویان از شبکه سرپرست کارگاه می -134

های مشابه دارند بندیهستند و گروهها هنرجویان هر رشته دارای حالت کارگاهی یکسان برای استفاده از رایانه

 تواندهای کاربری و تنظیم مشخصات از کدام گزینه میسرپرست کارگاه برای سرعت بخشیدن به ساخت حساب

 استفاده کند؟

 (User Template( حساب کاربری الگو )2  ( Group Accountsحسابهای گروهی ) (1

 (Organization unitواحد سازمانی )( Distributed Group)  4( گروه های توزیعی )3

 را مطابق جدول زیر تنظیم کرده است؟ Account Lockout Policyمدیر شبکه، سیاست های  -131

0 Account lockout duration 

3 Account lockout threshold 

1 Reset account lockout counter after 

 )با اندکی تغییر(              با توجه به این تنظیمات، کدام گزینه درست است؟

 .بار دیگر برای ورود تلاش کند ،دقیقه 3تواند پس از بار گذرواژه را اشتباه وارد کند، دوباره می 4( کاربر در تلاش خود برای ورود، 1

 بار دیگر برای ورود تلاش کند.  3 ،دقیقه 1تواند پس از بار گذرواژه را اشتباه وارد کند، دوباره می 3( کاربر در تلاش خود برای ورود، 2

 بار دیگر برای ورود تلاش کند. 3 ،دقیقه4تواند پس از را اشتباه وارد کند، دوباره می گذرواژهبار  3( کاربر در تلاش خود برای ورود، 3

 بار دیگر برای ورود تلاش کند.  2 ،دقیقه 1تواند پس از بار گذرواژه را اشتباه وارد کند، دوباره می 2( کاربر در تلاش خود برای ورود 4

 . در حالی که سایر هنرجویان بدونشودکارگاه رایانه، سیستم یکی از هنرجویان به اینترنت متصل نمی بکۀدر ش -132

 کنند، برای رفع این مشکل، انجام کدام کار در اولویت قرار دارد؟ مشکل از اینترنت استفاده می

 ( بررسی اتصالات فیزیکی1

 های شبکه ارتباط رایانه با یکی دیگر از رایانه( بررسی 2

 ( تماس با شرکت ارائه دهنده خدمات اینترنت 3

 ping( صحت پیکربندی کارت شبکه با استفاده از دستور 4

 تجارت الکترونیک و امنیت شبکه

و برای کسب این  آقای نیکنام یک کارآفرین است برای راه اندازی کسب و کار خود، نیاز به یک ایده خلاقانه دارد -133

دهد این کارآفرین برای انجام خواسته خود در روش ایده پردازی اسکمپر کدام خلاقیت، ترتیب مراحل را تغییر می

 گام را باید بپیماید؟ 

 ار کردن گساز (4  ( جایگزینی3  ( تقویت و اصلاح2   ( بازاریابی1
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 .تارنمایی طراحی شده تا بازخورد مشتری ها نسبت به محصول ارائه شده، مشاهده گردد ،در جهت رونق کسب و کار -130

ۀ محصول پذیرفتنی(، ن)کمی MVPدر کدام مرحله ساخت  ،اگر بخواهیم قسمت های خاصی از تارنما تقویت شود

 باید این عمل را انجام داد؟

 ( تعریف هدف و مشتریان 2     ( تدوین پرسونا1

 ( شناسایی و تحلیل رقبا4    ( تعیین مسیر حرکت مشتری3 

اندازی فروشگاه اینترنتی جهت بهینه سازی تارنما برای موتورهای جستجو و رونق فروش و استقبال هنگام راه  -133

 شود؟ )از راست به چپ( بیشتر کاربران، به ترتیب از چه ابزارهایی استفاده می

  Hotjarابزار -  Pivotاستفاده از  - SEO( عبارت سئو 1

  Pivotاستفاده از -  SEOعبارت سئو  -  Hotyar( ابزار2

 Hotjarابزار  -  SEOعبارت سئو -  Pivot( استفاده از3

  Pivotاستفاده از - Holjarابزار  -  SEO( عبارت سئو4

های حساس  تکنسین شبکه یک اداره، برای مدیریت سرعت، پهنای باند و مشخص کردن اولویت برای ترافیک -137

 کند؟کارمندان اداره، از کدام سرویس در مسیریاب میکروتیک استفاده می

1) HotSpot  2 )QOS   3 )OSPF   4 ساز و کار )AAA  

تواند مقدار حجم مصرفی و زمان استفاده از پهنای باند شبکه را برای کاربران مسئول شبکه با کدام سرویس می -135

 درناشناس مدیریت کند و با چه حالتی، نقش عملکردی بی سیم را از حالت سرویس گیرنده به سرویس دهنده 

 مسیریاب میکروتیک، تغییر دهد؟

 Station Bridgeو حالت  HotSpot( سرویس 1

  Station Bridgeو حالت  QOS( سرویس 2

 AP Bridgeو حالت  HotSpot( سرویس 3

  AP Bridgeو حالت  QOS( سرویس 4

شود. برای جلوگیری از تکرار این ضعف امنیتی، مسئول شبکه متوجه قطع سرویس دهی سرور به کاربران تارنما می -139

 چه اقدامی را باید انجام دهد؟ 

 های باز در تارنما ها و درگاه Backdoorبرای شناسایی  LOIC( استفاده از برنامه 1

 در ویندوز  Event Viewer( پاک کردن رد پاها با استفاده از سرویس 2

 ( استفاده از کراکرها برای شناسایی نقاط آسیب پذیر در روی میزبان تارنما3

 فعال  IPهای باز و آدرس های ( پویش نقاط آسیب پذیر، درگاه4

گیری از ارتباطات کاربران با شبکه خارجی و سرعت پاسخ گویی بالا به فایروال با قابلیت گزارشاندازی یک برای راه -135

 شود؟کاربران و امنیت بیشتر، از چه نوع فایروالی استفاده می

1) Packet Filter  

2) Stateful Firewall 

3) Application Proxy Firewall  

4) Windows Firewall 
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ا نورکم، های بخواهد دوربینی با ویژگی ثبت تصویر در مکانمدار بسته یک فروشگاه بزرگ، میتکنسین دوربین های  -174

دارای فیلتر امواج مادون قرمز و امکان نصب روبه روی درب ورودی را تهیه نماید. در کدام گزینه، راهنمایی درستی 

 برای خرید دوربین ارائه نموده است؟ 

 زیاد را داشته باشد.  Luxبا مقدار  DNRو  Dome – IR  ،IR – CUT  ،WDR ( دوربین باید قابلیت1

 زیاد را داشته باشد. DNRبا مقدار  Dome – IR  ،IR – CUT  ،WDR ( دوربین باید قابلیت2

 زیاد را داشته باشد. WDRبا مقدار  Luxو  Dome – IR  ،IR – CUT ( دوربین باید قابلیت3

 کم را داشته باشد. Luxبا مقدار  WDRو  Dome – IR  ،IR – CUT ( دوربین باید قابلیت4

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 مبحث پودمان کتاب
تعداد تست در 

 89کنکور 

تعداد تست در 

 88کنکور 

تعداد تست در 

 0011کنکور 

 0ریاضی 

 2 1 - تناسب  اول

 - - 2 واحدها و تبدیل آن ها اول

 - 1 1 درصد دوم

 1 - - 2معادلۀ درجۀ  سوم

 1 1 - توان گویا چهارم

 1 2 2 تالس / تشابه و مثلثات پنجم

 2ریاضی 

 1 - - تابع اول

 2 1 1 انواع تابع و نامعادله دوم

 - 1 2 مثلثات سوم

 1 1 1 لگاریتم چهارم

 1 2 1 آمار توصیفی پنجم

 3ریاضی 

 1 2 1 برخی توابع خاص اول

 1 1 - تعریف حد دوم

 1 2 1 پیوستگی سوم

 1 - 1 تعریف مشتق چهارم

 1 - 2 کاربرد مشتق پنجم
 

 مبحث پودمان کتاب
تعداد تست در 

 89کنکور 

تعداد تست در 

 88کنکور 

تعداد تست در 

 0011کنکور 

 فیزیک

 1 - - فیزیک و اندازه گیری اول

 2 2 2 مکانیک دوم

 2 3 2 حالت های ماده و فشار سوم

 3 2 3 دما و گرما چهارم

 2 3 3 جریان و مدارهای الکتریکی پنجم
 

 مبحث پودمان کتاب
تعداد تست در 

 89کنکور 

تعداد تست در 

 88کنکور 

تعداد تست در 

 0011کنکور 

 شیمی

 3 2 2 ساختار اتم و مفاهیم پایه اول

 2 3 2 فرآیندهای شیمیایی دوم

 2 2 2 محلول و کلوئید سوم

 1 2 2 الکتروشیمی چهارم

 2 1 2 ترکیب های کربن دار پنجم
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا شمارۀ از شمارۀ تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف
نمره 

 )درصد(

 درس های عمومی 1
زبان خارجی  – 3تعلیمات دینی  – 3عربی  – 3فارسی 

 2و  1انگلیسی 
04 1 04 

 

2 
 درس های

 شایستگی پایه
 53 01 33 شیمی –فیزیک  – 3و  2و  1ریاضی 

 

3 
 درس های

 غیرفنیشایستگی 

 کارگاه –های نوین کاربرد فناّوری –الزامات محیط کار 

 ایاخلاق حرفه –نوآوری و کارآفرینی 
24 57 53 

 

0 
 درس های

 فنیشایستگی 

-نصب و راه –دانش فنی تخصصی  –دانش فنی پایه 

تولید محتوای  –ای های رایانهاندازی سیستم

سازی و توسعه برنامه –سازی الکترونیک و برنامه

های اطلاعاتی و سازی سیستمپیاده –پایگاه داده 

نصب و نگهداری تجهیزات شبکه و  –طراحی وب 

 تجارت الکترونیک و امنیت شبکه –افزار سخت

73 57 174 

 

 

(درصد) نمره   =
× تعداد تست درست) 3) − تعداد تست نادرست

× تعداد کل تستها) 3)
× 011 

            
 

 صبح جمعه
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 پاسخ تشریحی
 1359ای و مؤسسات غیرانتفاعی    سال های کاردانی نظام جدید دانشگاه فنی و حرفهآزمون ورودی دوره

 (1کد )  - کامپیوتررشتۀ 

 عنوان مواد امتحانی، تعداد و شمارۀ سؤالات
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  درست است.« 0»گزینۀ  -1

 حلیه: زیور، زینت، زیبایی   /   شرزه: خشمگین، قهرآلود   /   سریر: تخت پادشاهی

  درست است.« 1»گزینۀ  -2

 ور درست است.به معنای بهره« محظوظ»

  درست است.« 3»گزینۀ  -3

 اثر محمدرضا شفیعی کدکنی«: مثل درخت در شب باران»اثر قیصر امین پور   /   «: بی بال پریدن»

  درست است.« 0»گزینۀ  -0

شاعر عارض را به گلی گلگون تشبیه کرده است و در  2شاعر زنخدان را به چاه تشبیه کرده است. در گزینۀ  0در گزینۀ 

 ر، پری و فرشته تشبیه کرده است.شاعر معشوق را به قم 3گزینۀ 

  درست است.« 2»گزینۀ  -3

 لحن صمیمانۀ نامه آن را در دستۀ نامه های خصوصی و دوستانه قرار می دهد.

 درست است. « 1»گزینۀ  -7

 در خاطره نویسی از قالب مشخصی پیروی نمی کنیم.

  درست است.« 1»گزینۀ  -5

است « کارگران»صفت « فقیر» 0الیه مضاف الیه است ولی در گزینۀ وابستۀ وابسته از نوع مضاف  4و  3، 2در گزینه های 

 و نوع وابستۀ وابسته، صفتِ مضاف الیه است.

  درست است.« 3»گزینۀ  -9

 نشانۀ جمع است، نه صفت فاعلی.« ان»، پسوند «دوستداران»در واژۀ 

  درست است.« 0»گزینۀ  -5

 نیز دیده می شود. 4 که در گزینۀ« ایثار در راه عشق است»مفهوم بیت داده شده 

  درست است.« 2»گزینۀ  -14

 نیز این مفهوم دیده می شود. 2است و در گزینۀ « وجود مشکل در خود انسان و جامعه اوست»مفهوم بیت داده شده 

 

 

 

 
 

  درست است.« 2»گزینۀ  -11

 است.« غیبت نکنید»به معنی «: لایَغتَب»فعل  0در گزینۀ 

 است.« باید»به معنی « فَعَلینا»عبارت  3در گزینۀ 

 است.« توبه نکند»به معنی « لَم یَتُب»فعل  4در گزینۀ 

 

 3فارسی 

 3عربی 
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  درست است.« 1»گزینۀ  -12

 : اسم فاعلالآخِرۀِ: اسم فاعل ثلاثی مزید   /   المُحسِنین

  درست است.« 3»گزینۀ  -13

 فقط کافی است فعل ها را ترجمه کنیم.

 : او را نصیحت کردنَصحََهُ: می خندید   /   یَضحَکُ: صحبت می کرد   /   کانَ یتََکَلَّمُ

  درست است.« 1»گزینۀ  -10

 «صدایی عجیب»یا « صدای عجیبی»به معنای « عجیباً صوتاً»  ←صدایی   ←نکره است « صوتاً»

 روستا ←معرفه است « القریۀ»

  درست است.« 0»گزینۀ  -13

 محکمٍ،  سیاجٍ: 4گزینۀ   شجرۀ  : 3گزینۀ   نوع  : 2گزینۀ  مقدارٍ: 0گزینۀ 

  درست است.« 0»گزینۀ  -17

 تَقرَُّب: 2پاسخ درست گزینۀ    یَنفَتحُِ : 0پاسخ درست گزینۀ 

 المُوافقِ: 3پاسخ درست گزینۀ 

  درست است.« 3»گزینۀ  -15

 )دور شد( بَعُدَ ≠)نزدیک شد(  دنا

  درست است.« 3»گزینۀ  -19

 فعل دوم به صورت مضارع اخباری ترجمه می شود.جمله شرطی است و فعل اول به صورت مضارع التزامی و 

 : می رسدیصَِلُ: تلاش کند   /   یُحاوِلُ

  درست است.« 2»گزینۀ  -15

 اسم مکان نیست.« مِفتاح»جمع است و مفرد آن « مفاتِح»

  درست است.« 1»گزینۀ  -24

 : تا کامل کنملِاُتَمِّمَ : فعل ماضی مجهول به معنی برانگیخته شدم   /   بُعِثتُ

 

 

  درست است.« 0»گزینۀ  -21

کتاب درسی آمده است که عرض نیاز به پیشگاه خداوند، غفلت از او را کم کرده، محبت خدا را در قلب  44در صفحۀ 

 تقویت می کند و انسان را از کمک های الهی بهره مند می سازد.

  درست است.« 1»گزینۀ  -22

 آمده است.« مسئولیت پذیری»ذیل عنوان کتاب درسی و  55 ۀآیۀ صورت سؤال در صفح

 3تعلیمات دینی 
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  درست است.« 3»گزینۀ  -23

است، ولی « بمستح»تولید فیلم های سینمایی، تلویزیونی و مستند علمی با نیّت اعتلای فرهنگ اسلامی و تربیت دینی 

 است.« واجب کفایی»در شرایط ویژه 

  درست است.« 2»گزینۀ  -20

 ی، علم زدگی، نابودی طبیعتآثار منفی تمدن جدید در حوزۀ علم: مصرف زدگ

 آثار منفی تمدن جدید در حوزۀ قسط: ظهور ظلم فراگیر و پدیدۀ استعمار، افزایش فاصله میان فقیر و غنی
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 اینکه خداوند تنها مبدأ جهان است و همۀ موجودات مخلوق او هستند، بیانگر توحید در خالقیت است.
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 دلیل تفاوت در گفتار و عمل رهبران کلیسا، مردم نسبت به آن ها دلسرد شدند.به 
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 کتاب درسی لازمۀ شناخت ذات و چیستی خداوند را احاطه بر آن معرفی کرده است، که ممکن نیست. 02در صفحۀ 
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را که هوای نفس خود را معبود خود گرفت. آیا تو می توانی ضامن او آیا دیدی کسی »سورۀ فرقان آمده است:  43در آیۀ 

 وکیل به معنای ضامن و مدافع است.« باشی.
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است. همچنین، مهلت دادن به گناهکاران « املاء و استدراج»سنت حاکم بر زندگی معاندان و غرق شدگان در گناه سنت 

است. در واقع باید سنت املاء و استدراج به صورت یک سنت « ء و استدراجاملا»سنت  برای افزودن به گناهان نیز مبین

 واحد در طراحی سؤال استفاده شود، که متأسفانه این اتفاق رخ نداده است.

 درست است. « 1»گزینۀ  -34

 حقیقت توبه بازگشتن از گناه به سوی خداوند است و در نتیجۀ آن پاک شدن از آلودگی ها است.
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 باید از فعل در زمان گذشته استفاده شود. « last night»با توجه به عبارت 

 .« تماشا می کردها فیلمی دربارۀ آن داشتعلی خیلی به سیارات علاقه مند است، در واقع، دیشب او »ترجمۀ عبارت: 
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عبارت دوم، در مورد آمدن آن زن به عروسی ابهام وجود دارد، بنابراین، دیده شدن آن زن امکان یا احتمال با توجه به 

 دارد.

 استفاده شود. « may»پس باید از فعل 

 « او را در عروسی ببینی یا نبینی. ما حتی نمی دانیم او خواهد آمد. ممکن استتو »ترجمۀ عبارت: 

 

 2و  1زبان خارجی انگلیسی 
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در میان هوا پرواز می کند و به مردم کمک می کند تا خیلی سریع به مکان های دور مسافرت  هواپیمایک »ترجمۀ عبارت: 

 « کنند.
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 « حیات وحش یاد بگیرند. نجاتخانواده ها باید به طبیعت توجه کنند و دربارۀ »ترجمۀ عبارت: 

  درست است.« 2»گزینۀ  -33

 « و بین المللی داشته باشد. داخلیکشور ما نیاز دارد تا برنامه هایی برای هر دو گردشگرهای »ترجمۀ عبارت: 

 درست است. « 3»گزینۀ  -37

 « صحبت کنید؟ من واقعاً باید مطالعه کنم. آرام ترآیا ممکن است »ترجمۀ عبارت: 
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 می باشد. « در حقیقت»یا « در واقع»به معنی « in fact»عبارت 

 « ، شما نمی توانید بدون برخی باکتری ها زندگی کنید.در واقع»ترجمۀ عبارت: 
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 استفاده شود. « + صفت er + than»چون مقایسه بین ویروس و باکتری است، باید از ساختار صفت تفضیلی 

 « باکتری ها. کوچکتر ازمیان کوچک ترین میکروب ها روی زمین هستند، حتی ویروس ها در »ترجمۀ عبارت: 

  درست است.« 3»گزینۀ  -35

 استفاده کرد. « from»باید از حرف اضافۀ « different»بعد از کلمۀ 

 « هستند، زیرا آن ها نمی توانند متکی به خود زندگی کنند. متفاوتآن ها با باکتری ها »ترجمۀ عبارت: 
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 است. « باعث بیماری شدن»یا « بیمار کردن»به معنی « make you sick»عبارت 

 « می کنند. بیمارآن ها معمولاً به بدن حمله کرده و شما را »ترجمۀ عبارت: 
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مسافت باقیمانده = −کل مسافت   مسافت طی شده

0 مایل      کیلومتر0/10                      =

0 مایل =       فوت 5221                        

0 یارد           ⏟            فوت 3                        =
تبدیل همهی واحدها به فوت

0 فوت                       =   اینچ 02

کل مسافت = 11 × 5221  

= مسافت طی شده (55 × 5221) + (0111 × 3) + 2  

 3و  2و  1ی ریاض
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= مسافت باقیمانده [11 × 5221] − [(55 × 5221) + (0111 × 3) + 2] =
  11 × 5221− 55 × 5221⏟              − 0111 × 3− 2 =

                           5221(11− 55)        − 4211   − 2 =           فوت 442

                      

442 فوت  × 02 =   اینچ 5431
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𝐾 =
𝐹

∆𝑥
 ⟹ 𝐹 = 𝐾. ∆𝑥                       ∆𝑥 یا  ∆𝐿  

متر × کیلوگرم

(ثانیه)
2 = 𝐾. ⇒     سانتیمتر   𝐾 =

متر × کیلوگرم

(ثانیه)
2

مترسانتی
=

011 𝑐𝑚 × کیلوگرم

𝑐𝑚 × (ثانیه)
2   

 ⟹      𝐾 = 011 ×
کیلوگرم

(ثانیه)
2 
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→ حجم کره 𝑉 =
4

3
𝜋𝑅3                          شعاع ← 𝑅                𝜋 = 3/04  

𝑉 اولیه =
4

3
𝜋 × 𝑉 نهایی                  و               3(1) =

4

3
𝜋 × (20)3  

درصد افزایش حجم =
𝑉نهایی−𝑉اولیه

𝑉اولیه
× 011 =

4
3
𝜋×(20)3−

4
3
𝜋×(1)3

4
3
𝜋×(1)3

× 011 ⟹  

درصد افزایش حجم =

4
3𝜋 × [(20)3 − (1)3]

4
3𝜋 × (1)

3
× 011 = 4024/5 %   
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  cos 𝜃 =
𝜃 یزاویه ضلع مجاور 

وتر
 ⇒  cos 𝐸̂ =

𝐴𝐸

𝐷𝐸
=

3
5

 

𝐷𝐸2 فیثاغورس   = 𝐴𝐷2 + 𝐴𝐸2 ⟹ 𝐴𝐷2 = 𝐷𝐸2 − 𝐴𝐸2  

𝐴𝐷2 = 52 − 32 = 25− 5 = 01 ⇒ 𝐴𝐷 = √01 = 4  
𝐴𝐷

𝐴𝐵
=

0
3
 ⟹ 

4
𝐴𝐵

=
0
3
 ⟹ 𝐴𝐵 = 4 × 3 = 02 

𝐴𝐸

𝐴𝐶
=

0
3
 ⟹  

3
𝐴𝐶
=

0
3
 ⟹ 𝐴𝐶 = 5 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2  ⇒  𝐵𝐶2 = 022 + 52 = 044+ 20 = 225 ⟹ 𝐵𝐶 = √225  ⟹ 𝐵𝐶 = 05   

{
 
 

 
 tan𝐵 ̂ =

ضلع مقابل

ضلع مجاور
=
𝐴𝐶

𝐴𝐵
=

5
02

sin 𝐶̂ =
ضلع مقابل

وتر
=
𝐴𝐵

𝐵𝐶
=

02
05

  ⇒ 
5
02
+

02
05
=

30
21
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① tan𝐵 ̂ =
ضلع مقابل

ضلع مجاور
=
𝐴𝐷

𝐴𝐵
 ⟹  √3 =

𝐴𝐷

𝐴𝐵
  

② tan𝐶 ̂ =
ضلع مقابل

ضلع مجاور
=

𝐴𝐷

𝐴𝐵+01
=

0

√3
=
√3

3

⏞    

گویا کردن

   

یرابطه ①  ⟹  𝐴𝐷 = √3𝐴𝐵  

یرابطه  ②  ⟹  
√3𝐴𝐵

𝐴𝐵+01
=

0

√3
 ⟹ √3(√3𝐴𝐵) = 𝐴𝐵 + 01  

3𝐴𝐵 = 𝐴𝐵 + 01 ⟹ 3𝐴𝐵 − 𝐴𝐵 = 01 ⟹ 2𝐴𝐵 = 01 ⟹ 𝐴𝐵 =
01
2
= 5 𝑐𝑚 
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 ها.ی خط با جهت مثبت محور طولشیب خط برابر است با: تانژانت زاویه

⟶ شیب خط  𝑚 = tan(
5𝜋

1
) = tan (𝜋 −

𝜋

1
) = − tan (

𝜋

1
) = −

0

√3
  

tan =  
𝑠𝑖𝑛

𝑐𝑜𝑠
         

𝜃=
𝜋

1
→         {

sin(𝜋 − 𝜃) = sin 𝜃    
cos(𝜋 − 𝜃) = −cos 𝜃

  

 گذرد. پس داریم:( می-2و1ی )خط از نقطه

𝑦 − 𝑦0 = 𝑚(𝑥 − 𝑥0)  

𝑦 − 1 = −
0

√3
(𝑥 − (−2))  ⟹  𝑦 = −

0

√3
(𝑥 + 2)   

 شود:ضرب می 3√طرفین معادله در 

√3𝑦 = −0(𝑥 + 2)  ⟹ √3𝑦 = −𝑥 − 2   

𝑎𝑥  :فرم کلی − 𝑏𝑦 = 2 ⟹ −𝑥 − √3𝑦 = 2 {
𝑎 = −0

−𝑏 = −√3  ⟹ 𝑏 = √3     

⟹ 𝑎 + 𝑏 = −0+ √3            
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𝜃°

311°
=

𝐿

2𝜋𝑟
    ⟹    𝜃° =

311×𝐿

2𝜋𝑟
    ⟹      𝜃° =

021𝐿

𝜋𝑟
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log𝑎 :یادآوری 𝑎 = 0                𝑎 log 𝑏 = log 𝑏𝑎  

2 log2 5 = log2 52 = log2 25
0 = log2 2                            

} ⟹ 2 log2 5+ 0 = log2 25+ log2 2 = log2(25 × 2) = log2 51  

log 1/1115 = log(5 × 01−4) = log 5+ log 01−4 = log 5− 4 log 01 = log 5− (4 × 0)  = log 5− 4  

⇒ جایگذاری در معادله
2log2 51

log 5−4
=

51

log 5−4
  

log 5 = log
01

2
= log 01− log 2 = 0− 1/3 = 1/4  

51
1/4− 4

=
51
−3/3

= −
511
33
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میانگین =
مجموع دادهها

تعداد دادهها
ها از کوچک به بزرگمرتب کردن داده ←میانه         

 

 

⏟05 و04 و03 و02 و01
𝑄0=چارک اول

                    ⏟02 و04و 04 و04 و01 و01 و01 و01 و05 و
هایداده داخل جعبه

⏟02 و
𝑄3=چارک سوم 

 21 و05 و02 و02 و

5،     تعداد داده های داخل جعبه =       05ها = دادهکل تعداد   

میانگین دادههای داخل جعبه =
05+ (4 × 01) + (3 × 04) + 02

5
= 01/444 = 01/4̅ 

 01 ←ها فرد باشند( وسطی )در صورتی که تعداد داده ۀداد ←ها میانه کل داده *

−میانگین دادههای داخل جعبه میانه کل دادهها = 01/4̅− 01 = 1/4̅ 

  درست است.« 3»گزینۀ  -34

𝑎̂ =
𝜋

1
   

2𝑠𝑖𝑛2 𝜋

1⏟  
①

+ √2 cos 1 [
√
𝜋

1

2
]

2

⏟        
②

+
0

2
(tan (2 ×

𝜋

1
))

2

⏟          
③

  

① sin
𝜋

1
=

0

2
  →  2𝑠𝑖𝑛2 𝜋

1
= 2 (

0

2
)

2
= 2 ×

0

4
=

0

2
  

② √2 cos 1 [
𝜋

1

4
] = √2 cos [

1×
𝜋

1

4
] = √2 × √2

2
=

2

2
= 0  

→ یادآوری cos
𝜋

4
=
√2

2
  

③ tan (2 ×
𝜋

1
) = tan

𝜋

3
= √3   ⟹  

0

2
(√3)

2
=

0

2
× 3 =

3

2
  

0

2
+ 0+

3

2
= 3               
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 است.« مثال های نقض»راه حل این تست استفاده از 

 حد ندارد. aدر  f+gفاقد حد باشد آنگاه  aدر  gدارای حد ولی  aدر  fاگر  ←( 0) ۀگزین

 ای حد ندارد یعنی حد چپ، حد راست و مقدار تابع در آن نقطه با هم برابر نیستند.وقتی تابع در نقطه ←( 2) ۀگزین

lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥) = 1  

lim
𝑥→𝑎+

𝑔(𝑥) = −
0

2

lim
𝑥→𝑎−

𝑔(𝑥) = +
0

2

}  →  lim
𝑥→𝑎
(𝑔. 𝑓)(𝑥) = 1              .   حد دارد

 

 میانه       

 

* 
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}                    ←( 3) ۀگزین
lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = −
0

2

lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = +
0

2

                  {
lim
𝑥→𝑎+

𝑔(𝑥) = +
0

2

lim
𝑥→𝑎−

𝑔(𝑥) = −
0

2

              

lim
𝑥→𝑎
(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 1             .   حد دارد

 ←( 4) ۀگزین

lim
𝑥→𝑎
(𝑔. 𝑓)(𝑥) = −

0

4
              .   حد دارد
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⇒ شرط پیوستگی در یک نقطه حد چپ   = حد راست =   مقدار تابع

lim            حد چپ و حد راست
𝑥⟶1

𝑓(𝑥)   
ضابطهی اول
→      lim

𝑥⟶1

2𝑠𝑖𝑛2𝑥

0−cos𝑥
= lim
𝑥⟶1

2(0−𝑐𝑜𝑠2𝑥)

0−cos𝑥
  

عبارت داخل پرانتز اتحاد مزدوج ⇒ lim
𝑥⟶1

2(0−cos𝑥)(0+cos𝑥)

(0−cos𝑥)
= lim
𝑥⟶1

2(0+ cos 𝑥) = 2 × (0 + 0) = 2 × 2 = 4  

𝑓(1)  مقدار تابع = 𝐾  

lim
𝑥⟶1+

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥⟶1−

𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑥)     ⇒      𝐾 = 4 
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         :یادآوری
|𝑥| ≤ 0             ⇒            −0 ≤ 𝑥 ≤ 0  
|𝑥| > 0             ⇒    𝑥 > 𝑥  یا   0 < −0    

|𝑥| ≤ 1  ⇒  −1 ≤ 𝑥 ≤ 1   ⇒     0 ≤ 𝑥2 ≤ 1  ⇒  −1 ≤ −𝑥2 ≤ 0   ⇒        0 ≤ 1− 𝑥2 ≤ 1  ⇒

   |1− 𝑥2| = 1− 𝑥2  

𝑥 = 0 , 𝑥 =   بررسی پیوستگی در 0−

𝑥 = 0 ⇒ 𝑓(0) = lim
𝑥⟶0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥⟶0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥⟶0

|0− 𝑥2| = 1  

𝑓(0) = lim
𝑥⟶0−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥⟶0−

|0 − 𝑥2| = 1  

lim
𝑥⟶0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥⟶0+

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐                 ⟹      𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 1    

𝑥 = −0 ⇒ lim
𝑥⟶(−0)+

𝑓(𝑥)  = 𝑓(−0) = 1  

lim
𝑥⟶(−0)−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥⟶(−0)−

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎 − 𝑏 + 𝑐    ⇒     𝑎 − 𝑏 + 𝑐 = 1   

 مشتق پذیری:

𝑓′(𝑥) = {
−2𝑥

2𝑎𝑥 + 𝑏           
−0 ≤ 𝑥 ≤ 0

𝑥 > 𝑥    یا    0 < −0  

 

𝑓+
′(0) = 𝑓−′(0)       ⇒         (+2(𝑎)(0) + 𝑏) = (−2 × 0)         ⇒         2𝑎 + 𝑏 = −2    

 

𝑓+
′(−0) = 𝑓−′(−0)      ⇒      (+2(𝑎)(−0) + 𝑏) = (−2 × −0)    ⇒    −2𝑎 + 𝑏 = +2    

a2 b

a

  



2

2 b

b




 



2
2 0

     ⟹    𝑏 = 0  ⟹     2𝑎 + 𝑏 = −2   ⇒    2𝑎 + 0 = −2   ⇒    𝑎 = −1 

⟹ استفاده از یکی از 2 معادلۀ صفحۀ قبل 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 1 ⇒   −0+ 1+ 𝑐 = 1 ⇒  𝑐 = 0 

                                                            𝑎 − 𝑏 − 𝑐 = 1 ⇒   −0+ 1+ 0 = 1 ⇒  𝑎 − 𝑏 − 𝑐 = 1  
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شیب = ⟹                مشتق تابع           𝑚 = 𝑓′(𝑥) =
[𝑎(𝑥+0)]−[0×(𝑎𝑥−0)]

(𝑥+0)2
=
𝑎𝑥+𝑎−𝑎𝑥+0

(𝑥+0)2
=

𝑎+0

(𝑥+0)2
  

𝑓′(0) =
𝑎+0

(0+0)2
=
𝑎+0

4
  

𝑚      بیانگر شیب است  xچون ضریب  (y = -x)دوم و چهارم  ۀنیمساز ناحی = −0 ⇐ 

 های برابر هستند:دو خط موازی دارای شیب
𝑎 + 0

4
= −0   ⇒    𝑎 + 0 = −4   ⟹    𝑎 = −4− 0       ⟶       𝑎 = −5 
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 ′𝑓هاست یعنی xبالای محور  ′𝑓شرط صعودی بودن تابع این است که مشتق باید بزرگتر از صفر باشد. پس در جاهایی که 

 باشد.مثبت بوده و لذا صعودی می

,𝑒)ی هایعنی در بازه 𝑓)    و   (𝑑, 𝑒)  ،   (𝑎, 𝑏)  

,𝑑)  ۀصعودی باشد این است که روی نمودار به سمت افزایش مقدار تابع حرکت کنیم که تنها در باز ′𝑓شرط آنکه  𝑒)پذیر امکان

 است.
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     N  = m (g – a) = 51 ( 5/2 – 1/4 ) = 441 N        ←تند شونده رو به پایین    

 

  است.درست « 2»گزینۀ  -35

∘𝑉و  a = 5طبق اطلاعات داده شده  𝑉است. بنابراین:      ∘= = 𝑎𝑡 + 𝑉∘  →   𝑉 = 5𝑡 

𝑉̅ =
𝑉∘ + 𝑉4

2
= 

1 + (4 × 5)
2

= 01 
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 فرمول چگالی حاصل از جرم یکسانی از دو مایع برابر است با:

ρمخلوط = 
2 𝜌0𝜌2

𝜌0 + 𝜌2
=

2 × 0/21 × 1/2
(0/21+ 1/2)

= 0/21 × 1/2 = 1/51 
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پیمانه ای𝑃فشار پیمانه ای برابر است با:           = + 𝜌𝑔ℎ 

03/1 
𝑔

𝑐𝑚3 ×
  0      𝑘𝑔
  0111    𝑔

×
   011    𝑐𝑚3

       0   𝑚3 = 03111 
𝑘𝑔

𝑚3 

𝑃پیمانه ای =  𝜌𝑔ℎ = 03111 
𝑘𝑔

𝑚3 × 01
𝑁

𝑘𝑔
× 1/5 𝑚 =  12111 𝑃𝑎 
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 تغییرات درجه سانتی گراد و درجه فارنهایت به صورت زیر است:با داشتن رابطه 

∆℉ =  0/2 ∆℃  →  ∆℉ = 0/2 × 01 = 02  →   ∆℉ = 02 
 

 فیزیک
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 طبق رابطه داریم:

∆𝐿

𝐿0
× 011 =  𝛼∆𝑇 × 011 →   1/0 = 2 × 01−5∆𝑇 × 011 →   ∆𝑇 =

011
2
= 51 
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 طبق رابطه آهنگ رسانش گرما داریم:

𝑄 = 𝐾
𝐴𝑡∆𝑇

𝐿
= 4 ×

2 × 11 × 25
3 × 01−3 = 4 × 011𝐽 = 4111 𝑘𝐽 
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 دهد. بنابراین:را به ما می Rشیب نمودار مقدار  V – Iدر نمودار 

𝑅𝐴
𝑅𝐵
=
𝐴 شیب

𝐵 شیب
=

∆𝑉𝐴
∆𝐼
∆𝑉𝐵
∆𝐼

=
∆𝑉𝐴
∆𝑉𝐵

=
5
05
=

0
3
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سر آن ها برابر است. رابطه توان و مقاومت الکتریکی به صورت زیر  چون هر دو اتو با برق خانگی کار می کنند، پس ولتاژ دو

 است:

𝑃 =  
𝑉2

𝑅
  →  𝑉𝐴 = 𝑉𝐵  →  

𝑃𝐵
𝑃𝐴
=
𝑅𝐴
𝑅𝐵
   →      

𝑅𝐴
𝑅𝐵
=

311
211

=
3
2
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 است. Vچون باتری در هر دو حالت یکسان است، بنابراین ولتاژ دو سر مقاومت معادل در هر دو حالت یکسان  و برابر 

 در حالت اول که متوالی بسته ایم:

𝑅0 = 𝑅 + 𝑅 = 2𝑅     →       𝐼0 = 
𝑉

2𝑅
 

0
𝑅2
=

0
𝑅
+

0
𝑅
→ 𝑅2 =

𝑅

2
     →       𝐼2 = 

𝑉

𝑅
2

=
2𝑉
𝑅
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 تا تمام الکترون های عنصر را قرار داده باشیم:برای رسم آرایش الکترونی به ترتیب زیر لایه ها را تکمیل می کنیم 

 دو الکترون در لایه اول -

 هشت الکترون در لایه دوم -

 هشت الکترون در لایه سوم -

 دو الکترون در لایه چهارم -

 الکترون 02برگشت به لایه سوم و تکمیل آن تا  -

 الکترون 2تکمیل لایه چهارم تا  -

 2Sc :   21                  بر همین اساس:

 شیمی

 

      →         
𝐼2
𝐼0
=

2𝑉
𝑅
𝑉
2𝑅

= 4 
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                2)2Sc :   21 

     2)2)2Sc :   21 

2)2)2)2Sc :   21 

2)5)2)2Sc :   21 
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 برای حل سؤال مراحل زیر را طی می کنیم:

 رسم آرایش الکترونی هر دو عنصر -

 محاسبه تعداد الکترون های ظرفیتی هر دو عنصر -

 تعیین آنیون یا کاتیون حاصل از هر دو عنصر -

 تعیین یونی یا مولکولی بودن ترکیب حاصل -

 نوشتن فرمول شیمیایی به روش ضربدری برای مواد یونی یا به روش ساختار لوویس برای مواد مولکولی -

      +3X → 3 e =2(2(3 → ظرفیتی   : X13 

      -Z → 4 e =2(4     → ظرفیتی   : Z5 
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موازنه  9H0Cبرای  0و ضریب  2COبرای  4دو سمت معادله را با قرار دادن ضریب برای موازنه واکنش ابتدا تعداد کربن ها در 

 می کنیم:
0  𝑪0𝑯9

(𝒈) + 𝑶2
(𝒈) →   4 𝑪𝑶2

(𝒈) + 𝑯2𝑶(𝒈) 

 قرار می دهیم: O2Hدیگر برای  4سپس برای موازنه تعداد هیدروژن ها یک ضریب 
0  𝑪0𝑯9

(𝒈) + 𝑶2
(𝒈) →   4 𝑪𝑶2

(𝒈) +   4 𝑯2𝑶(𝒈) 

عدد است. پس برای موازنه تعداد  02همانطور که مشخص است، تعداد اکسیژن ها در سمت راست معادله شیمیایی برابر 

 می دهیم تا موازنه کامل شود. 2Oبه  1ها، ضریب اکسیژن
0  𝑪0𝑯9

(𝒈) +  1  𝑶2
(𝒈) →   4 𝑪𝑶2

(𝒈) +   4 𝑯2𝑶(𝒈) 
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پاسخگویی به سؤال از کسرهای استوکیومتری استفاده می کنیم. برای گوگرد کسر جرمی و برای اکسیژن کسر مولی را برای 

 انتخاب و برابر هم قرار می دهیم:

(𝑆)گوگرد   →    
𝑚

𝑎 × 𝑀
=  
𝑛

𝑎
   ←   (𝑂2) اکسیژن 

(𝑆)گوگرد   →    
011

2 × 32
= 
𝑛

3
   ←   (𝑂2) اکسیژن 

𝑛 =  
011 × 3
2 × 32

= 4/5  𝑚𝑜𝑙 
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 دما، لازم است. کاهشبرای حل شدن بهتر گازها در آب، ( 0گزینه  بررسی گزینه ها:

 ( استون و اتانول به هر نسبتی در آب حل می شوند.2گزینه 

 3XZ ترکیب یونی  →
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 شوند.جذب می هاها به آنیونسر هیدروژنو از  هاسر اکسیژن به کاتیونهای آب از ( مولکول3گزینه 

 به خوبی حل می شوند. حلال های قطبی مانند آب( مواد یونی مانند نمک در 4گزینه 

 درست است. « 3»گزینۀ  -51

ده هستند. پس فاز پخش شون مایع در جامدشناخته شده و یک کلوئید  ژلژله و ژل موی سر در دسته بندی کلوئیدها با عنوان 

 مایع و فاز پخش کننده جامد است.

 درست است. « 0»گزینۀ  -52

 باتری وصل می شود. منفی( الکترود کاتد به قطب 0گزینه  بررسی گزینه ها:

 تبدیل می شود. الکتریکی به شیمیایی( در این واکنش انرژی 2گزینه   

 ( است.g) گاز کلر( و l( فرآورده های آن سدیم مذاب )3گزینه   

-( در آند یون 4گزینه   
Cl اکسایش می یابد. 

 درست است. « 0»گزینۀ  -53

 شود.تبدیل می معمولی به کند( با استفاده از ضد زنگ سرعت این واکنش از 0گزینه  بررسی گزینه ها:

 نام دارد. فیزیکیاین کار حفاظت ( 2گزینه   

 دهد.دارد و سرعت واکنش را کاهش می بازدارنده( ضد زنگ نقش 3گزینه   

 آهن با اکسیژن جلوگیری می کند.( ضد زنگ به عنوان پوشش از برخورد 4گزینه   

  درست است.« 2»گزینۀ  -50

 است. 2n+2Hn Cفرمول مولکولی آلکان ها 

 H= تفاوت  21 – 01=  4  است. 24H5Cو  17H5C( به ترتیب برابر  = 5n( و فرمول نونان ) = 4nهپتان )بنابراین فرمول 

 درست است. « 1»گزینۀ  -53

 .ها استدلیل وجود استرها در آنها بهها و گلخوش میوهشوند و طعم و بوی شناخته می آلکیل آلکانواتاسترها با نام عمومی 

 

 

 درست است.« 3»گزینۀ  -57

 کتاب درسی 23صفحۀ 

 درست است.« 2»گزینۀ  -55

 کتاب درسی 51صفحۀ 

 درست است.« 1»گزینۀ  -59

 کتاب درسی 42طبق جدول صفحۀ 

 درست است.« 0»گزینۀ  -55

 کتاب درسی 024صفحۀ 

 است.درست « 3»گزینۀ  -94

 شود.برای این کار قرارداد معین توصیه می

 الزامات محیط کار
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 دهد.رویه فناوری را هشدار میشناسی فناوری خطرات توسعه بیآینده

 درست است.« 2»گزینۀ  -92

دقیقاً برعکس عنوان شده است و کسب و کار  (3گزینۀ )( فروش محصول در مرحله بلوغ به حداکثر می رسد. در 0در گزینۀ )

 دستگاه شبیه ساز پرواز، نمونه ای از واقعیت مجازی است.( 4)الکترونیکی مفهومی گسترده تر دارد. در گزینۀ 

 درست است.« 3»گزینۀ  -93

دارای خاصیت  Bلیاژ با ساختار آدرست است. در واقع « د»و « الف»کتاب درسی، موارد  10صفحۀ  «گفتگو کنید»مطابق 

 پارامغناطیسی است و برای ساخت متۀ حفاری مناسب تر است.

 درست است.« 3»گزینۀ  -90

 کتاب درسی 034با توجه به کار در کلاس صفحۀ 

 درست است.« 0»گزینۀ  -93

برای نصب سامانه های خورشیدی باید به عرض جغرافیایی منطقه توجه کرد و هر چه به خط استوا نزدیک تر شویم، زاویه 

 کاهش می یابد.

 

 

 

 درست است.« 2»گزینۀ  -97

 کتاب درسی 32صفحۀ 

 درست است.« 3»گزینۀ  -95

 کتاب درسی 41نمودار صفحۀ 

 درست است.« 0»گزینۀ  -99

 (015ای از منابع انسانی است. )صفحۀ ای از منابع اجتماعی و تخصص نمونهاعتماد نمونه

 درست است.« 0»گزینۀ  -95

 گذاریای از قیمتمکالمه تصویری نمونه با قابلیتهای هتل در زمستان نفوذی، عرضه گوشی جدید گذاری اتاققیمتنوع 

 قیمت جدید، اقتصادی است.طلبانه و عرضه خودروی ارزانفرصت

 درست است.« 1»گزینۀ  -54

 کتاب درسی 052صفحۀ 
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 نامه مشخص باشد تاریخ شروع و اتمام آن است.باید در در ضمانتاز مواردی که 

 کاربرد فنّاوریهای نوین

 کارگاه نوآوری و کارآفرینی

 اخلاق حرفهای
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 درست است.« 0»گزینۀ  -52

 کتاب درسی 25صفحۀ 

 درست است.« 2»گزینۀ  -53

 فروشی است.استفاده از مواد اولیه نامرغوب از مصادیق کم

 درست است.« 2»گزینۀ  -50

 شد.تواند باهای وفاداری به عهد و پیمان نمیافزایش قدرت رقابت از ملاک

 درست است.« 3»گزینۀ  -53

 کسب روزی حلال از آثار مدیریت منابع دربارۀ خود است.
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  درست است.« 1»گزینۀ  -55

  درست است.« 0»گزینۀ  -59

  درست است.« 3»گزینۀ  -55 
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  ست است.در« 1»گزینۀ  -142

  درست است.« 2»گزینۀ  -143

  درست است.« 2»گزینۀ  -140 
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  درست است.« 1»گزینۀ  -145

  درست است.« 3»گزینۀ  -149

  درست است.« 0»گزینۀ  -145

  درست است.« 1»گزینۀ  -114 

  درست است.« 3»گزینۀ  -111

  درست است.« 1»گزینۀ  -112

  درست است.« 2»گزینۀ  -113
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  درست است.« 0»گزینۀ  -113

  درست است.« 2»گزینۀ  -117

  درست است.« 0»گزینۀ  -115

  درست است.« 0»گزینۀ  -119 

  درست است.« 3»گزینۀ  -115

  درست است.« 1»گزینۀ  -124

 دانش فنی پایه

 دانش فنی تخصصی

 نصب و راهاندازی سیستمهای رایانهای

 تولید محتوای الکترونیک و برنامهسازی
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  درست است.« 0»گزینۀ  -123

  درست است.« 2»گزینۀ  -120

  درست است.« 0»گزینۀ  -123

  درست است.« 1»گزینۀ  -127

  درست است.« 2»گزینۀ  -125 

  درست است.« 2»گزینۀ  -129

  درست است.« 1»گزینۀ  -125

  درست است.« 3»گزینۀ  -134
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  است.درست « 1»گزینۀ  -132
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  درست است.« 3»گزینۀ  -135

  درست است.« 1»گزینۀ  -139 

  درست است.« 2»گزینۀ  -135

  درست است.« 1»گزینۀ  -104

  درست است.« 3»گزینۀ  -101

  درست است.« 0»گزینۀ  -102
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  درست است.« 0»گزینۀ  -105
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 توسعه برنامهسازی و پایگاه داده

 پیادهسازی سیستمهای اطلاعاتی و طراحی وب

 نصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سختافزار

 تجارت الکترونیک و امنیت شبکه



 

 

 

 

 

 

 

 5پودمان  4پودمان  3پودمان  2پودمان  1پودمان  مبحث کتاب

 الزامات محیط کار

 1 1 1 1 1 89در کنکور  تعداد تست

 1 1 1 1 1 88در کنکور  تعداد تست

 1 1 1 1 1 0011تعداد تست در کنکور 

 کاربرد

 فناوری های نوین

 1 1 1 1 1 89در کنکور  تعداد تست

 1 1 1 1 1 88در کنکور  تعداد تست

 1 2 2 - - 0011تعداد تست در کنکور 

نوآوری و کارگاه 

 کارآفرینی

 1 1 1 1 1 89در کنکور  تعداد تست

 - 1 2 1 1 88در کنکور  تعداد تست

 1 1 1 1 1 0011تعداد تست در کنکور 

 اخلاق حرفه ای

 1 1 1 1 1 89در کنکور  تعداد تست

 2 2 - - 1 0011تعداد تست در کنکور 

 - - 2 2 1 88در کنکور  تعداد تست

 

 

 نام کتاب
 تست تعداد

 89در کنکور 

 تعداد تست

 88در کنکور 

 تعداد تست

 0011در کنکور 

 5 5 5 دانش فنی پایه

 5 5 5 دانش فنی تخصصی

 9 9 9 نصب و راه اندازی سیستم های رایانه ای

 7 7 7 الکترونیک و برنامه سازیتولید محتوای 

 02 02 02 توسعه برنامه سازی و پایگاه داده

 01 01 01 پیاده سازی سیستم های اطلاعاتی و طراحی وب

 01 01 01 نصب و نگهداری تجهیزات شبکه و سخت افزار

 9 9 9 تجارت الکترونیک و امنیت شبکه
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